
1

ACTA No. 68

- - - - En la ciudad de Tecomán, Cabecera del Municipio del mismo
nombre del Estado de Colima, siendo las 13:20 horas del día viernes 18
(dieciocho) de enero del 2008 año (dos mil ocho), reunidos en ecinto
Oficial del H. Ayuntamiento Constitucional de Tecomán, s , para
celebrar la CUADRAGESIMA OCTAVA SESION EXTRAOR 1 . ARIA
del H. Cabildo. El ciudadano Presidente Municipal, presentó el sig nte:

ORDEN DEL DÍA:

1.- Lista de asistencia y Declaración de quórum legal.

2.-Instalación formal de la sesión.

3.- Lectura y aprobación en su caso del orden del día.

4.-Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior

5.-Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal para proponer la integración del
Consejo Local de Tutelas

6.-Punto de acuerdo que presenta el Presidente municipal solicitando la autorización del H.
Cabildo para que la correspondencia oficial que expide el H. Ayuntamiento lleve la leyenda
de "2008, 50 años de la Facultad de Derecho de la Universidad de Colima", a solicitud
hecha por el H. Congreso del Estado.

7.-Dictamen de procedimiento que presenta la comisión de Asentamientos Humanos y
Vivienda respecto al predio urbano de área de sesión ubicado en la colonia palma real II
para la construcción una iglesia adventista.

8.- Dictamen de procedimiento que presenta la comisión de Asentamientos Humanos y
Vivienda respecto a la autorización del programa parcial de urbanización del
fraccionamiento puertas cuatas de Cofradía de Morelos.

9.- Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal, solicitando la autorización para
concesionar a un particular los puentes peatonales, ubicados entre las Avenidas Insurgentes
y la Juventud y el que se encuentra a la altura de la colonia Elba Cecilia, a cambio de la
demolición y remodelación de las rampas peatonales de los mismos.

10.- Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal, en el que propone la
utorización para la rehabilitación de instalación de adoquina en terrenos de la feria e

instalación de adoquín en el Panteón Municipal.

11.- Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal, en el que propone la
autorización para la construcción de un STAN DE FERIA, para la colocación del
escenario, en el teatro del pueblo, en los terrenos de la feria.

12.- Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal, en el que propone la
autorización para el pago de una factura, por concepto de 1,000 laminas que se
proporcionaron de manera gratuita a personas afectas por el ciclón que impacto al
Municipio de Tecomán el día 10 de julio de 2007.

13.- Presentación de la cuenta pública, correspondiente al mes de diciembre de 2007.

15.-Clausura de la sesión.

.- Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal, en el que propone la
autorización para que la Tesorería Municipal efectué los movimientos presupuestales
necesarios para cerrar el ejercicio fiscal 2007.
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- - - - En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Presi. nte
Municipal L.A.P. JUAN CARLOS PINTO RODRÍGUEZ, solicit i' al
Secretario pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C.
SALVADOR OCHOA ROMERO, contando con la asistencia de lo
L.A.P. JUAN CARLOS PINTO RODRÍGUEZ, PRESIDENT
MUNICIPAL, LIC. LUIS FERNANDO ALEJANDRO VARGAS CASAS
SINDICO MUNICIPAL, REGIDORES, ALICIA MANZO MANZO,
PROFESORA MA. LUISA VAZQUEZ MONTES, LUZ ADRIANA AVILA
ORTIZ, OLIVIA MAGAÑA OCHOA, TA. J. NATIVIDAD SANDOVAL
CERVANTES, JOSÉ GUADALUPE GARCÍA NEGRETE, JUAN JOSÉ
AGUILERA MACHADO, CONTADOR LUIS JOSUÉ LÓPEZ BAÉZ,
ING. HUGO SANDOVAL TRUJILLO, LIC. ANTONIO PRIEGO
HUERTAS, Y ARQ. CÉSAR EDUARDO VILLA HINOJOSA, informando
el Secretario del Ayuntamiento que se ha comprobado la asistencia de 13 de
13 miembros del Cabildo, y una vez habiendo quórum legal, el Presidente
Municipal, pasó al desahogo del segundo punto del orden del día. 	
------------------------------------------------------

- - - - En el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, el C. LIC.
JUAN CARLOS PINTO RODRÍGUEZ, Presidente Municipal, pidió a los
presentes ponerse de pie para hacer la declaración de instalación formal
de la Sesión, continuando en uso de la voz dijo: "hoy 18 de enero del año
2008, siendo las 13:36 horas del día declaro legalmente instalada esta
CUADRAGESIMA OCTAVA SESION EXTRAORDINARIA del
Cabildo.	
- ---------------------------------------------------

- - - - En el desahogo de TERCER punto del orden del día, el Presidente
Municipal, solicitó al Secretario, diera lectura al orden del día propuesto
para la sesión, procediendo el funcionario en mención, a la lectura del
orden del día y concluida la lectura, el Presidente Municipal manifestó
que en el punto 12 se mencionan 1,000 laminas, debiendo ser 500 porque
las otras 500 las puso el Gobierno del Estado, también propone cambiar el
orden de los puntos porque la Tesorera tiene un compromiso, y una vez
hecha la observación el Presidente Municipal, instruyó al Secretario del
Ayuntamiento, reciba la votación correspondiente, procediendo el Lic.
Salvador Ochoa Romero, quien sometió a la consideración el orden del
día, informando que es aprobado por unanimidad, quedando de la
siguiente forma:

ORDEN DEL DÍA MODIFICADO:

1.- Lista de asistencia y Declaración de quórum legal.

2.-Instalación formal de la sesión.

3.- Lectura y aprobación en su caso del orden del día.

4.-Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior
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5.- Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal, en el que i pone
la autorización para que la Tesorería Municipal efectué los moví entos
presupuestales necesarios para cerrar el ejercicio fiscal 2007.

6.-Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal para prop^y- r la
integración del Consejo Local de Tutelas

7.-Punto de acuerdo que presenta el Presidente municipal solicitando a
autorización del H. Cabildo para que la correspondencia oficial que expide 1
H. Ayuntamiento lleve la leyenda de "2008, 50 años de la Facultad d
Derecho de la U0niversidad de Colima", a solicitud hecha por el H
Congreso del Estado.

8.-Dictamen que presenta la comisión de Asentamientos Humanos y Vivienda
especto al predio urbano de área de sesión ubicado en la colonia palma real II
ara la construcción una iglesia adventista.

9.- Dictamen que presenta la comisión de Asentamientos Humanos y
Vivienda respecto a la autorización del programa parcial de urbanización del
fraccionamiento puertas cuatas de Cofradía de Morelos.

10.- Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal, en el que
propone la autorización para la rehabilitación de instalación de adoquina en
terrenos de la feria e instalación de adoquín en el Panteón Municipal.

11.- Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal, en el que
propone la autorización para la construcción de un STAN DE FERIA, para la
colocación del escenario, en el teatro del pueblo, en los terrenos de la feria.

12.- Punto de acuerdo que presenta el Presidente Municipal, en el q
propone la autorización para el pago de una factura, por concepto de 1,00
laminas que se proporcionaron de manera gratuita a personas afectas por
ciclón que impacto al Municipio de Tecomán el día 10 de julio de 2007.

13.- Presentación de la cuenta pública, correspondiente al mes de diciembre de
2007.

14.-Clausura de la sesión.

- - - - En el desahogo de CUARTO punto del orden del día, el Presidente
Municipal, solicitó al Secretario, diera lectura al acta de la sesión anterior,
haciendo uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento Lic. Salvador
Ochoa Romero, para solicitar la dispensa de la lectura del acta de la sesión
anterior, debido a la entrega de las actas 64, 65 y 66 que ya fueron
entregadas en copia fotostática a todos los miembros del H. Cabildo, por
lo que el Presidente Municipal propuso la espera de firma, ya que al
revisarlas encontró algunas observaciones, de manera informativa el
Secretario del Ayuntamiento hace una atenta invitación a todo el Cabildo,
a la revisión de las actas a tiempo, para que sean firmadas, a continuación
el Presidente Municipal, instruyó al Secretario levante la votación
respectiva, procediendo el Lic. Salvador Ochoa Romero, quien expresó si
es de aprobarse la dispensa de la lectura, resultando aprobada por



unanimidad, a continuación el Presidente sometió a la considera i la
aprobación del acta No. 66 de fecha 27 de diciembre de 2007, resu t ; ndo
aprobada por unanimidad.	

- - - - En el desahogo de QUINTO punto del orden del día, el Presi
Municipal, propuso que para el desahogo de este punto solicita la
intervención de la Tesorera Municipal, por lo que instruye al Secretario : el
Ayuntamiento levante la votación respectiva, procediendo el Lic. Salvad
Ochoa Romero, quien sometió a la consideración del pleno la propuesta
del Presidente de que haga uso la voz la C.P. Marina Nieto Carrazco,
resultando aprobado por unanimidad, por lo que la funcionaria en

mención manifestó que la transferencias al cierre presupuestal del
ejercicio hay alguna partidas con saldos sin ejercer o suficiencia
presupuestal y hay algunas otras que tienen los saldos sobregiradas o
tienen insuficiencia presupuestal y para poder elaborar el cierre del
ejercicio deben quedar en ceros, para poder iniciar a trabajar el ejercicio
del 2008, debiendo presentarles un ante proyecto de resultados semestrales
que tiene que presentarlo el día 20 de enero y a la vez la comisión de
Hacienda tiene 10 días mas para entregar el documento correspondiente al
Congreso del Estado, preguntando si hubiera alguna observación,
haciendo uso de la voz el Presidente Municipal para proponer un receso, a
las 14:10 horas, a fin de que sea analizadas las transferencias propuestas,
reanudándose la sesión a las 15:00 horas, por lo que hizo uso de la voz el
Presidente Municipal, instruyendo al Secretario del Ayuntamiento otorgue
el uso de la voz a quienes hagan comentarios a favor, procediendo el Lic.
Salvador Ochoa Romero, para lo cual hizo uso de la voz el Síndico
Municipal, para apoyar la propuesta, dejando claro las transferencias,
también hizo uso de la voz el Presidente Municipal para solicitar al pleno
su aprobación y poder cerrar el ejercicio con las transparencias que se
requiere, solicitándole al Secretario del Ayuntamiento otorgue el uso de la
voz a quien desee hacer comentarios en contra; haciendo uso de la voz el
Regidor Hugo Sandoval Trujillo, quien manifiesta que mas que nada es
cuestionamiento es algo que ha sido reiterativo de las cuentas se deben
manejar como lo marca el reglamento y la Ley, y no se han respetado, en
algunos análisis de cuentas o de transferencias ha habido la promesa de
que se iban a respetar, al hacerse de acuerdo a cada mes, lamentablemente
el Cabildo está trabajando en cuestiones y a veces no se le hace caso,
haciéndole en ese momento un llamado a la Tesorera para que en este
aspecto seamos congruentes con lo que marca la Ley, que presentemos el
dictamen para evitarnos estas situaciones, que al final nos llevan a un
desacuerdo, exponiendo que se siente aludido porque la comisión de
Hacienda no ha sido tomada en cuenta, considerando que se le está dando
para atrás, nosotros mismos, concluyó; también hizo uso de la voz el
Regidor Luís Josué López Báez, quien manifiesta que no se está
generando un pasivo y dirigiéndose a la Tesorera, expone que es un
asiento contable debido a que las facturas ya están pagadas, por lo que él
dará su voto a favor en lo general y en lo particular. A continuación el
Presidente Municipal manifiesta que todos los movimientos están
soportados debidamente, tratándose un movimiento contable, y no
habiendo mas comentarios instruyó al Secretario del Ayuntamiento
levante la votación respectiva, procediendo el Lic. Salvador Ochoa
Romero, quien sometió a la consideración la autorización para que la

Tesorería Municipal efectué los movimientos presupuestales necesarios
para cerrar el ejercicio fiscal 2007, resultando NUEVE VOTOS A FAVOR
Y CUATRO EN CONTRAS de los CC. Regidores Olivia Magaña Ochoa,
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Lic. Antonio Priego Huertas, Ing. Hugo Sandoval Trujillo y Ar
Eduardo Villa Hinojosa, por lo que informa que es aprobado por
calificada, debiéndose agregar los anexos que constan de 40 (cu
fojas escritas por un solo lado como apéndice de esta acta.	

- - - - En el desahogo del SEXTO del orden del día, el Preside te
Municipal, instruyó al Secretario del Ayuntamiento diera lectura al pun
de acuerdo, para proponer la integración del Consejo Local de Tutelas
procediendo el Lic. Salvador Ochoa Romero, mismo que se transcribe a

continuación:

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA EL PRESIDENTE
MUNICIPAL PARA PROPONER LA INTEGRACIÓN DEL CONSEJO

LOCAL DE TUTELAS

H. CABILDO MUNICIPAL
PRESENTE.

El suscrito LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ, en mi carácter
de Presidente Municipal, me dirijo a ustedes, con fundamento en las
facultades que me concede el artículo 47 de la Ley del Municipio Libre del
Estado de Colima, a efecto de proponer a ustedes la integración del
Consejo Local de Tutelas, para tal efecto hago de su conocimiento los
siguientes

ANTECEDENTES:

1.- En atención a lo que establece la facción VI del artículo 45 de la Ley del
Municipio del Libre del Estado de Colima, es facultad y obligación de los
ayuntamientos, que se ejercerán por conducto de los cabildos respectivos,
las siguientes, fracción VI.-Constituir el consejo local de tutelas, en la
primera sesión del mes de enero de cada año, que estará integrado por un
presidente y dos vocales. Los nombramientos recaerán en personas que
sean de notorias buenas costumbres y tengan interés en proteger a la
infancia desvalida.

2.- El Consejo Local de Tutelas tiene su fundamento en los artículos del
631 al 634 del Código Civil del Estado de Colima, así como en el Artículo
45, fracción VI de la Ley del Municipio Libre del Estado, que establecen
que, en cada municipalidad habrá de existir un Consejo Local de Tutelas,
compuesto por un Presidente y de dos vocales, mismo que durarán en
ejercicio de su cargo un año, serán nombrados por el cabildo, procurando
que los nombramientos recaigan en personas que sean de notorias buenas
costumbres y que tengan interés en proteger a la infancia desvalida.

3.- El Consejo Local de Tutelas es un órgano de vigilancias y de
información, y sus integrantes no perciben pago alguno por parte del
Ayuntamiento ni entablan una relación laboral ya que son cargos

honoríficos.

4.-El Consejo Local de Tutelas entre otras obligaciones tiene la de formar

y remitir a los jueces de primera instancia del ramo civil y mixtos una lista



6

de las personas de la localidad que por su aptitud legal y mor . uedan

ser nombrados tutores y curadores en su caso, y velar que esto. 'itimos
cumplan sus obligaciones en lo que se refiere a la educació de los
menores informando al juez de las omisiones que se dieran y de as que
señala el articulo 632 del Código Civil Vigente en el Estado.

Por lo señalado anteriormente respetuosamente, a este H. Ca ► ildo,

propongo el siguiente:

ACUERDO:

Primero.-Se autorice la integración del Consejo Local de Tutelas del
Municipio de Tecomán, Colima.

Segundo.- Se nombre como integrantes del Consejo Local de Tutelas
como Presidente el Lic. Agapito González y González, como vocales a los
CC. Lic. Otoniel Delgado Parra, y Lic. Aniceto Cabrera Flores.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

Tecomán, Col. 08 de Diciembre de 2008

LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL- rúbrica.

- - - - Acto seguido el Presidente Municipal, pregunta si hubiera algún
comentario respecto a la integración del Consejo Local de Tutelas,
manifestando que el acuerdo se compone de dos puntos, uno referente a la
integración de consejo local de tutelas y dos a la propuesta de quienes lo
integran que esta avalado por el Colegio de Abogados, haciendo uso de la
voz el Secretario del Ayuntamiento informo que el Consejo del Local de
Tutelas del año pasado estaba integrado por el Lic. Jorge Armando Kiyota
Cárdenas, el Lic. Noe Ortega López y la Licda. Dalia Regina Gutiérrez,
quienes entregaron a los jueces de primera instancia una lista de los
posibles tutores entre ellos fue nombrada tutora la C. Luz del Carmen

utiérrez Navarrete, quien ha tenido que acudir a los Juzgados en la
defensa de algunos menores que han metido a la cárcel, pagando por
ellos, la multa, ya que así de grande es el compromiso, una vez que
concluye si intervención el Secretario y no habiendo mas comentarios, el
Presidente Municipal le instruye para que levante la votación respectiva,
procediendo el Lic. Salvador Ochoa Romero quien sometió a la
consideración del pleno el punto de acuerdo, para proponer la integración
del Consejo Local de Tutelas, resultando aprobado por unanimidad. - - - -

- - - - En el desahogo del SEPTIMO del orden del día, el Presidente
Municipal, instruyó al Secretario del Ayuntamiento diera lectura al punto
de acuerdo, para que la correspondencia oficial que expide el H.
Ayuntamiento lleve la leyenda de "2008, 50 años de la Facultad de
Derecho de la Universidad de Colima", a solicitud hecha por el H.
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Congreso del Estado, procediendo el Lic. Salvador Ochoa
dar lectura al punto de acuerdo mismo que se transcribe a cont

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLIC
AUTORIZACION DEL CABILDO PARA QUE LA CORRESPONDENCIA O
EXPIDE EL H. AYUNTAMIENTO LLEVE LA LEYENDA DE "2008, 50
FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD DE COLIMA", A
HECHA POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO.

II. CABILDO MUNICIPAL
PRESENTE.

El suscrito LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ, en mi carácter de Presidente Muni ipal,
me dirijo a ustedes, con fundamento en las facultades que me concede el articulo 47 inciso a), e la
Ley del Municipio Libre del Estado de Colima, a efecto de solicitar su autorización para que la
correspondencia oficial que se expida por el H. Ayuntamiento durante el año 2008, lleve la leyenda
de "2008, 50 AÑOS DE LA FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD DE
COLIMA", para tal efecto hago de su conocimiento los siguientes

CONSIDERACIONES:

PRIMERO.- Que el Honorable Congreso en su oficio No. 1105/07 de fecha 14 de diciembre de
2006, giró solicitud para que la correspondencia oficial lleve la leyenda"2008, 50 AÑOS DE LA
FACULTAD DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD DE COLIMA", durante el año 2008.

SEGUNDO.- Que dicha leyenda fue aprobada mediante decreto No.201 de fecha 14 de diciembre
de 2007, en Sesión Pública Ordinaria, celebrada por el H. Congreso del Estado.

TERCERO.- Tomando en cuenta el tercer considerando del decreto No.201, en la que hace
referencia a la iniciativa de exposición los motivos justifican su propuesta, en base a que la
Escuela de Derecho no solamente es la más antigua sino que también hasta hoy es la más
prestigiosa de todas porque de ella han egresado abogados y abogadas que han puesto en alto a
nuestro entidad federativa y a nuestra Universidad, virtud de lo cual, se considera que lo más
adecuado es que se declare al año 2008 como: "2008, 50 AÑOS DE LA FACULTAD DE
DERECHO DE LA UNIVERSIDAD DE COLIMA".

Por lo señalado anteriormente respetuosamente, a este H. Cabildo, hago la siguiente:

PROPUESTA:

UNICO.- Que el H. Cabildo apruebe que la correspondencia oficial que expide el H.
Ayuntamiento, durante el año 2008, lleve la leyenda de "2008, 50 AÑOS DE LA FACULTA
DE DERECHO DE LA UNIVERSIDAD DE COLIMA".

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

Tecomán, Col., 8 de enero de 2008

LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL.- rúbrica

- - - - Acto seguido el Presidente Municipal reconoce el homenaje por el
aniversario de la Facultad de Derecho de la Universidad de Colima por ser
las mas antigua, y pregunta si hubiera algún comentario, no habiendo,
instruyó al Secretario del Ayuntamiento levante la votación respectiva, y
una vez que es puesto a la consideración de los miembros del H. Cabildo,
la autorización para que la correspondencia oficial que se expida este año
el H. Ayuntamiento lleve la leyenda de "2008, 50 años de la Facultad de
Derecho de la Universidad de Colima", a solicitud hecha por el H.
Congreso del Estado, resulto aprobado por unanimidad.	

3
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- - - - En el desahogo del OCTAVO punto del orden del día, so ó a la
Comisión de Asentamientos Humanos, diera lectura al dictamen,pecto
a la donación de un predio urbano de área de sesión ubicado en 1. olonia
palma real II para la construcción una iglesia adventista, procedi ndo el
Síndico Municipal, mismo que se transcribe a continuación:

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA PROP •
DONACIÓN DE UN TERRENO A FAVOR DE LA IGLESIA ADVENTISTA, REPRESE ADA
POR EL PASTOR C.C. MILTÓN NUNURA Y ENCARGADO DE LA IGLESIA JOSE NEGETE
MÉNDEZ.

H. CABILDO MUNICIPAL
PRESENTE.

El suscrito LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ, en mi carácter de Presidente Municipal, m
dirijo a ustedes, con fundamento en las facultades que me concede el artículo 47 de la Ley del
Municipio Libre del Estado de Colima, a efecto solicitar autorización del Cabildo para donar a la
Iglesia Adventista para lo cual hago de su conocimiento los siguientes:

ANTECEDENTES:

1. Con fecha 18 de junio del 2007, se recibió oficio de solicitud enviado por los C.C. Milton
Nunura y José Negrete Méndez, en calidad de pastor y encargado de la Iglesia, quien
solicitó un espacio de terreno urbano para la construcción de una Iglesia Adventista en
nuestro municipio.

2. La petición de referencia por ser de un alto beneficio social fue turnada inmediatamente al
Director de Desarrollo Urbano y Ecología para que ubicara un terreno viable para esos
efectos con una ubicación estratégica desde el punto de vista poblacional.

3. Mediante oficio numero 1604/08 el funcionario referido propuso la localización de la IGLESIA
en el siguiente espacio: superficie 1,000 m2, ubicado en el lote uno de la manzana 275, del
fraccionamiento Palma Real II, que corresponde al área de cesión según el programa parcial
de urbanización autorizado de este fraccionamiento que esta siendo promovido por el
IVECOL quien en breve escriturará al Municipio.

Por lo señalado anteriormente respetuosamente, a este H. Cabildo, propongo el siguiente

ACUERDO:

PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 45, fracción II, inciso i) y IV, inciso a) de la Ley del
Municipio Libre del Estado de Colima, este órgano Colegiado AUTORIZA la donación ant ipada
del LOTE NO.1 MANZANA 275 de la colonia Palma Real II con SUPERFICIE: 1,000.1OOM2
USO: CESIÓN con las medidas y colindancias siguientes:

AL NORTE

	

34.99 MTS. CON CALLE PALMA DE LA INDIA
AL SUR

	

53.473 MTS. CON PARCELA EJIDAL
AL ORIENTE

	

2.12 MTS. Y 25.39 MTS. CON CALLE
PALMA DE APAREJO

AL PONIENTE

	

27.98 MTS. RESTO AREA DE CESION.

SEGUNDO.- Se autoriza al Presidente Municipal, Sindico Municipal y Secretario del Ayuntamiento
para que una vez que el IVECOL nos escriture el inmueble referido, formalicen la donación ante el
notario que el donatario elija con cargo de escrituración a este ultimo.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

Tecomán, Col. 18 de enero del 2008

LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL.- rubrica.

Acto seguido el Presidente Municipal manifiesta que está justificado y
quienes solicitan esta donación cuentan con la personalidad jurídica para
hacerse acreedores del beneficio, entregándolo como un fin religioso, hizo
uso de la voz el Regidor César Villa Hinojosa, quien pregunta si se turnó a
la Comisión, ya que se había solicitado el que pasara para hacer un

análisis y lo otro es que se justificara, porque después nos vamos a quedar
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sin áreas verdes, es un comentario que ya se viene haciendo y ' sería

importante que lo considerarán, proponiendo que el resto de esa ea ya
no se done para que en el se construya un jardín, el Presidente M icipal
propone la intervención del Director de Desarrollo Urbano quien t'ene el
conocimiento, instruyendo al Secretario del Ayuntamiento lea te ala
votación respectiva si es de aprobarse que haga uso de la voz • 1 c'to
Director, procediendo el Lic. Salvador Ochoa Romero, quien som= a

consideración del pleno la intervención del T. C. Jorge González Ramí ez,
resultando aprobado por unanimidad, por lo que al hacer uso de la voz el
funcionario en mención, manifiesta que estas áreas de donación est
asentadas en la parte central de la colonia referida, en donde hay un áre
recreativa y área para jardín, la parte donde se dona es área de cesión que
se dejó para las necesidades de la población del Municipio en general, el
Regidor César Villa, le pregunta si se obvio el turno a la comisión de
Desarrollo Urbano, respondiéndole el Director de Desarrollo Urbano y
Ecología, que efectivamente fue obviado por la necesidad de responder a

la solicitud de la comisión de Asentamientos Humanos y porque
realmente no hay muchos espacios que ofrecer para este tipo de
equipamientos, ya que alguna áreas de cesión están en Fraccionamientos
no urbanizados, que no cuentan con los servicios indispensables para ser
utilizados y que de alguna manera aunque el Cabildo las autorice no se
pueden llevar a cabo el proyecto, el Presidente Municipal manifiesta que
aprovecha para darle la bienvenida a personal representante de la Iglesia
Adventista que visitan este recinto oficial, por otra parte agrego que esta el
terreno localizado en un lugar donde es compatible con la zona
habitacional y linda con los periodistas, acto seguido hizo uso de la voz el
Secretario del H. Ayuntamiento de Tecomán, Lic. Salvador Ochoa
Romero, quien dijo que hay que tener presente que de conformidad a la
ley de asociaciones religiosas y culto publico esta existe basada en el
principio histórico de la separación de la Iglesia y el Estado y por tanto
atendiendo a dicha legislación en su articulo 17 establece que, L
Secretaría de Gobernación resolverá sobre el carácter indispensable de lo'
bienes inmuebles que pretendan adquirir por cualquier título las
asociaciones religiosas. Para tal efecto emitirá declaratoria de procedenci
en los casos siguientes: fracción I. Cuando se trate de cualquier bien

o inmueble; y además la ley establece que las solicitudes de declaratorias de
procedencia deberán ser respondidas por la autoridad en un término no
mayor de cuarenta y cinco días; de no hacerlo se entenderán aprobadas y
de conformidad al articulo 18 de la referida ley, las autoridades y los
funcionarios dotados de fe publica que intervengan en actos jurídicos por
virtud de los cuales una asociación religiosa pretenda adquirir la
propiedad de un bien inmueble, deberán exigir a dicha asociación el
documento en el que conste la declaratoria de procedencia emitida por la
Secretaria de Gobernación, o en su caso, la certificación a que se refiere el
artículo anterior, siendo todo lo que tengo que decir, por su parte el
Presidente Municipal Lic. Juan Carlos Pinto Rodríguez, manifiestó que a
fin de cumplir con la ley se exhorta a la Asociación Religiosa Iglesia
Adventista del Séptimo Día, para que solicite ante la Secretaria de
Gobernación la declaratoria de procedencia correspondiente otorgo un
plazo de 50 días apartir del día de mañana quedando la donación
supeditada ala entrega de dicho documento para que surta sus efectos
legales, por lo que se instruye al Secretario del H. Ayuntamiento para que
recabe la votación respecto a la aprobación del dictamen, procediendo el

Lic. Salvador Ochoa Romero, quien sometió a la consideración el
dictamen que presenta la comisión de Asentamientos Humanos y



10

Vivienda respecto al predio urbano de área de sesión ubicado -la
colonia palma real II para la construcción una iglesia adventista, m a
que resultó aprobado por UNANIMIDAD. 	

- - - - En el desahogo del NOVENO punto del orden de día, el Presid te
Municipal, solicitó al Secretario del Ayuntamiento diera lectura
dictamen que presenta la Comisión de Asentamientos Humanos
Vivienda respecto a la autorización del programa parcial de urbanización
del fraccionamiento puertas cuatas de Cofradía de Morelos, procediendo
el Lic. Salvador Ochoa Romero, mismo que se transcribe a continuación:

DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE ASENTAMIENTOS HUMANOS Y VIVIENDA DEL
H. CABILDO DE TECOMAN, COLIMA RESPECTO A LA AUTORIZACION DEL PROGRAMA
PARCIAL DE URBANIZACION DENOMINADO "PUERTAS CUATAS".

H. CABILDO MUNICIPAL
PRESENTE.

La Comisión de Asentamientos Humanos y Vivienda, integrada por los CC. Lic. Luís Alejandro Fernando
Vargas Casas, Sindico Municipal, C. J. Natividad Sandoval Cervantes, Regidor y C. Olivia Magaña Ochoa,
Regidor, el primero con el carácter de Presidente de la comisión y los segundos con el de secretarios de la
misma, con fundamento en las facultades que nos otorga el artículo 42 de la Ley del Municipio Libre que nos
dan la competencia para estudiar, examinar y dictaminar los asuntos municipales y el propio Reglamento que
Rige el Funcionamiento de las Sesiones y Comisiones del H. Cabildo, nos dirigimos a ustedes a efecto de
rendir nuestro dictamen respecto al Programa Parcial de Urbanización "PUERTAS CUATAS.", para lo cual
referimos a ustedes las siguientes;

CONSIDERACIONES

PRIMERO.- Recientemente fue turnado a esta Comisión el expediente que contiene el trámite de solicitud de
autorización del Programa Parcial de Urbanización "PUERTAS CUATAS" del cual se desprende la siguiente
información:

a) El promovente es la asociación civil colonia PUERTAS CUATAS S.A. de C.V. y el consultor responsable
del proyecto es el ARQ. XAVIER ALVAREZ GUTIERREZ, quien es perito urbano de proyecto no. 4 en el
municipio de Tecomán.

El predio se localiza al norte de la localidad de Cofradía de Morelos del municipio de Tecomán, en las
inmediaciones a la zona urbana de esa comunidad; y colinda al norte con parcelas agrícolas, al sur y oriente
con zona urbana, y al poniente con camino y canal de riego.

b) El Programa Parcial de Urbanización "PUERTAS CUATAS", establece:
En el Plano "Lotificación" correspondiente al Anexo Gráfico que forma parte integral de este Programa, se
señala la propuesta para la lotificación de los predios, e] cual como producto de su aplicació e
instrumentación, queda integrado en 131 lotes divididos en siete manzanas, de las cuales una concentrará
destinos de equipamiento urbano y en los otros seis se permite la aplicación de usos afectos a la activid
habitacional y de comercio y servicios básicos.

Dichas superficies quedan integradas de la siguiente manera:

TIPO DE AREA
SUPERFICIE EN Mz

% RESPECTO AL AREA
TOTAL

% RESPECTO AL AREA
VENDIBLE

AREA VENDIBLE 21,341.01 58.15 100.00

AREA CESION 4,268.20 11.63 20.00

ARFA VIALIDAD 11,088.79 30.22

TOTAL 36,698.00 100.00

Según se exige en el inciso e), de la fracción VIII, del artículo 276 de La Ley de Asentamientos Humanos del
Estado de Colima, la clave de los predios fueron asignadas por la autoridad catastral competente.

El predio objeto de aprovechamiento urbano tiene una superficie de 3-66-98.00 Has; bajo régimen de
propiedad privada a favor de la Asociación Civil Puertas Cuatas S.A. de C.V.

c) De conformidad con lo dispuesto por el Reglamento de Zonificación para el Estado de Colima, la
determinación de la superficie de las áreas de cesión para destinos se efectuará en los términos del artículo
139 fracción IV del Reglamento de Zonificación del Estado de Colima; siendo para el caso los siguientes:

La superficie relativa a la cesión al ayuntamiento en la zona habitacional de tipo unifamiliar densidad media
tipo (H3-U), se calculará en razón del 20 por ciento de la superficie vendible, de la cual el cinco por ciento
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mínimo, se destinará necesariamente para áreas verdes o espacios abiertos, el cuatro po t o para
equipamiento escolar y el tres por ciento para otros equipamientos.

Dicha superficie se cumple al entregar al H. Ayuntamiento para equipamiento institucional (E

	

predio,
producto de la lotificación, con una superficie de 4,268.20 m2; Ya que de acuerdo al cálculo aritme el 20%
de la superficie vendible de 21,341.01 m2 es precisamente los 4,268.20 m2 de terreno, requeridos p , a el área
de cesión.

d) Se establecen las obras mínimas de urbanización que se exigirán para este proyecto especificándo

	

or su
importancia las siguientes:

• Red de abastecimiento de agua potable con toma domiciliaria.
• Red de alcantarillado sanitario con descargas domiciliarias.
• Sistema de desalojo de aguas pluviales.
• Red de electrificación con servicio de baja tensión instalación híbrida con acometida domiciliaria.
• Red de alumbrado público sobre postes metálicos o de concreto e instalación oculta en vialidades

vehiculares y peatonales; y en áreas verdes y áreas de cesión.
• Señalamiento, incluyendo placas de nomenclatura en vialidades vehiculares y peatonales y
• Arbolado y jardinería en vialidades vehiculares y peatonales, áreas verdes y de esparcimiento y áreas

de cesión.

A estas obras mínimas deben ajustarse todas las acciones tendentes a acondicionar el predio para cumplir con
los objetivos que aquí mismo se le señalan. Por tratarse de un predio interurbano, algunas de las obras de
urbanización están construidas a excepción de las banquetas el señalamiento y jardinería, que junto a las
vialidades no urbanizadas serán provistas por el promotor.

En lo procedente, el propietario se ajustará al Proyecto del programa parcial de urbanización.

AGUA POTABLE: el suministro de servicio de agua potable en el fraccionamiento Puertas Cuatas, se llevará
a cabo mediante la conexión a una red de Tubería de P.V.C. hidráulica RD-26, como de los diámetros
resultantes en la memoria de cálculo que para tal efecto se realice. Las tomas domiciliarias serán de acuerdo a
lo dispuesto por el organismo rector (COMAPAT). de conformidad con la factibilidad de servicios de agua
potable y alcantarillado.

RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO: de igual manera para dotar al fraccionamiento del servicio de
drenaje sanitario se instalará un colector a base de Tubería hermética de PVC según normas oficiales de la
C.N.A. y de acuerdo a lo dispuesto por el organismo rector (COMAPAT); vertiendo las aguas residuales a la
red del sistema municipal; de conformidad con la factibilidad de servicios de agua potable y alcantarillado.

SISTEMA DE DESALOJO DE AGUAS PLUVIALES: el sistema de desalojo de agua pluvial se realizará
mediante una evacuación independiente hasta alejar el agua por medio de escurrimiento superficial y
captación en sitios estratégicos a través de coladeras de diseño especial. La ubicación de todo sitio
captación se llevará a cabo en puntos donde no afecten a los peatones al cruzar las calles.

RED DE ELECTRIFICACIÓN: RED DE ELECTRIFICACIÓN con el sistema HIBRIDO sobre poste
concreto de 12.00 metros; servicio de baja tensión subterránea, y alta tensión en instalación aérea; d
conformidad con la factibilidad de servicios expedida por la C.F.E, anexa al presente programa parcial.

RED DE ALUMBRADO PUBLICO: Luminaria HOV-15 de 100 wats, marca HOLOPHANE con vapor
sodio alta presión; sobre poste de concreto de C.F.E. con instalación aérea; para 52 luminarias; de
conformidad con la factibilidad de servicios expedida por la C.F.E anexa al presente programa parcial.

PAVIMENTACIÓN: Empedrados de piedra bola de 10 cm. De diámetro sobre una capa de material,
previamente compactado en capas de 15 cm. Al 90% PROCTOR.

BANQUETAS: Concreto fc= 150 Kg./cmz terminado escobillado, de secciones de ancho de 1.80 y de 7 cm.
de espesor y aristas terminadas con volteador.

GUARNICIÓN: Machuelo precolado de concreto f 'c = 150 Kg./cm z de 15x32x100 cm, dejando rampas en los
mismos para el libre tránsito de los discapacitados.

SEÑALAMIENTO: Incluyendo placas de nomenclatura en vialidades vehiculares y peatonales;

ARBOLADO Y JARDINERÍA: En vialidades vehiculares y peatonales, áreas verdes y peatonales y de
esparcimiento, y áreas de cesión.

SEGUNDO.- Que se solicitó al director de desarrollo urbano su opinión y más información respecto de la
viabilidad de este aprovechamiento urbano manifestando su opinión favorable respecto del trámite que se
propone haciendo la aclaración que se trata de un desarrollo habitacional para venta de lotes con servicios; el
cual ya fue sometido a la consideración de la comisión municipal de desarrollo urbano el 21 de junio del
2007, resultando aprobado por unanimidad, previas observaciones respecto a la firma de perito urbano y
presente la factibilidad de servicios de agua potable y drenaje actualizada.
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IV

ACUERDO:

PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 45 fracción II, inciso b) y d) de la Ley del Municipio LUre, y.,21,
inciso VIII, de la Ley de Asentamientos Humanos del Estado de Colima, es de aprobarse y se a+ u

	

el
Programa Parcial de Urbanización denominado "PUERTAS CUATAS." en los términos d = -nte
dictamen y del documento que se anexa al presente y que contiene el mencionado programa tanta en su
versión abreviada como la completa.

Dado en el recinto oficial el día 17 de enero del 2008

Por la Comisión de Asentamiento Humanos y Vivienda

Lic. Luís Fernando Alejandro Vargas Casas
Presidente.- rubrica

	

C. Natividad Sandoval Cervantes

	

C. Olivia Magaña Ochoa
Secretario.- rubrica

	

Secretario.- rubrica

- Concluida la lectura, y no habiendo observaciones, instruyó al
Secretario de Ayuntamiento levante la votación respectiva, procediendo el

Lic. Salvador Ochoa Romero, quien cometió a la consideración el
dictamen de la comisión de Asentamientos Humanos y Vivienda, mismo
que contiene la autorización del programa parcial de urbanización del
fraccionamiento puertas cuatas de Cofradía de Morelos, resultando

	

aprobado por UNANIMIDAD.	

- - - - En el desahogo del DECIMO punto del orden del día, el Presidente
Municipal, instruye al Secretario del Ayuntamiento diera lectura al punto
de acuerdo en el que propone la autorización para la rehabilitación de
instalación de adoquín en terrenos de la feria e instalación de adoquín en
el Panteón Municipal, procediendo el funcionario en mención a la lectura,
mismo que se transcribe a continuación:

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL E EL
QUE PROPONE LA AUTORIZACION PARA LA REALIZACION DE n OS
OBRAS; QUE SON: REHABILITACION DE INSTALACION DE ADOQUIN N
TERRENOS DE LA FERIA Y ADOQUIN EN EL PANEON MUNICIPAL.

H. CABILDO MUNICIPAL
PRESENTE.

El suscrito LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ, en mi carácter de
Presidente Municipal, me dirijo a ustedes, con fundamento en las facultades que
me concede el artículo 47 de la Ley del Municipio Libre del Estado de Colima, a
efecto de proponerles un acuerdo mediante el cual el H. Cabildo autorice la
realización de dos obras; como es la rehabilitación de instalación de adoquín en
terrenos de la feria y adoquín en el Panteón Municipal, para lo cual hago de su
conocimiento los siguientes:

Por las consideraciones antes expuestas esta Comisión tiene a bien proponer a ustedes el siguien

SEGUNDO.- Se instruye a quien corresponda para que se turne a las autoridades competentes para que previo
tramite de Ley sea publicado la aprobación del Programa Parcial de Urbanización denominado "PUER S

CUATAS".

ANTECEDENTES:



13

1. Que tomando en consideración la necesidad de rehabilitar las insta ciorres
de la feria con adoquín, el propósito es, de que luzca mejor, a- \cpo
también el adoquinar el panteón Municipal.

2. Que el Arq. José Alberto Macías Castillo, Director de Obras Públi: \ s,
mediante oficio No.25/08, solicita que esta propuesta sea sometida a a
consideración del Cabildo, mismo que tiene un costo, en lo qu
corresponde a las instalaciones de la feria de $ 55,457.33 y el adoquín de
Panteón Municipal por un monto de 61,789.50.

3. Que de acuerdo a la información girada por la Tesorera Municipal, C.P.
MARINA NIETO CARRAZCO, mediante oficio No. TOO1/2008,D dicho
gasto se ejercerá de la partida 006-001-0001 de VARIAS OBRAS,
debiéndose abrir las partidas 006-001-0002 REHABILITACION
INSTALCION FERIA ADOQUIN, y 006-001-0003 ADOQUIN EN PANTEON,
quedando de la siguiente forma:

PARTIDA CONCEPTO PRES. AUM. DISM. AUTORIZAD
O

16-01 Inversión y
Obras

006-001-0002 Reha. Inst.
Feria Adoquín 0 $55,457.33 0 $55,457.33

006-001-0003 Adoquín en
Panteón.

0 $61,789.50 0 $61,789.50

006-001-0001 Varias Obras $700,000.00 0 $117,246.83 $582,753.17

TOTAL $700,000.00 $117,246.83 $117,246.83 $700,000.00

Por lo señalado anteriormente respetuosamente, a este H. Cabildo, propongo
siguiente

ACUERDO:

UNICO.- Es de autorizarse y se autoriza la REHABILITACION INSTALACION
DE ADOQUIN EN LOS TERRENOS DE LA FERIA, así como
ADOQUINAMIENTO DEL PANTEON MUNICIPAL, debiéndose ejercer de las
partidas presupuéstales 006-001-0002 y 006-001-0003, correspondiente a
VARIAS OBRAS.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

Tecomán, Col. 18 DE ENERO DE 2008

LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL.- rubrica.



- - - -Concluida la lectura el Presidente Municipal, preguntó si hub ra
alguna observación o comentarios, respecto a este punto que está Iuy
detallado y justificado en beneficio de los terrenos de la feria que exis en
banquetas sin terminar, así como en el panteón municipal es important t la

colocación del adoquín, no habiendo, comentario instruyó al Secret , «o
del Ayuntamiento levante la votación respectiva, procediendo el
Salvador Ochoa Romero, quien sometió a la consideración del ple . ^.
autorización para la rehabilitación de instalación de adoquín en terreno
de la feria e instalación de adoquín en el Panteón Municipal, resultando

aprobado por unanimidad. 	

- - - -A continuación el Presidente Municipal, propone se incluya en este
punto el adoquinado de la bodega del DIF Municipal en los terrenos de la

feria, instruyendo al Secretario del Ayuntamiento levante la votación
respectiva, procediendo el Lic. Salvador Ochoa Romero, quien sometió a
la consideración la autorización para la rehabilitación de instalación de
adoquín en terrenos de la feria e instalación de adoquín en el Panteón
Municipal, incluyendo al superficie de adoquinado perteneciente a la
bodega del DIF Municipal, resultando aprobado por unanimidad. 	
--------------------------- -

	

- - -

	

- -

	

---------------

- - - - En el desahogo del DECIMO PRIMER punto del orden del día, el
Presidente Municipal, solicitó al Secretario del Ayuntamiento diera lectura

al punto de acuerdo, en el que propone la autorización para la
construcción de un STAN DE FERIA, y la colocación del escenario, en el
teatro del pueblo, en los terrenos de la feria, procediendo a su lectura el
Lic. Salvador Ochoa Romero, mismo que se transcribe a continuación:

PUNTO DE ACUERDO QUE PRESENTA EL PRESIDENTE MUNICIPAL EN EL
QUE PROPONE LA AUTORIZACION PARA LA CONSTRUCCION D UN
STAND DEL MUNICIPIO DE TECOMAN Y COLOCACION DE ESCENARI • EN
EL TEATRO DEL PUEBLO, UBICADO EN LOS TERRENOS DE LA FERIA.

El suscrito LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ, en mi carácter de
Presidente Municipal, me dirijo a ustedes, con fundamento en las facultades que

e concede el articulo 47 de la Ley del Municipio Libre del Estado de Colima, a
efecto de proponerles un acuerdo mediante el cual el H. Cabildo autorice la
construcción de un stand del municipio de Tecomán y colocación de escenario en
el teatro del pueblo, ubicado en los terrenos de la feria, situado en el libramiento
norte, para lo cual hago de su conocimiento los siguientes:

ANTECEDENTES:

1. Que como es del conocimiento de todos, el festejo anual de nuestra feria
2008, requiere de un STAND del Municipio, así como la colocación de un
escenario, en donde se llevarán a cabo los eventos culturales y artísticos
que se realizan año con año en el teatro del pueblo.

2. Que el monto necesario para llevar a cabo, las mencionadas obras es por
$52,820.21 (CINCUENTA Y DOS MIL OCHOCIENTOS VEINTE PESOS
21/100 M.N.), y para sustentar los gastos, se anexan dos presupuestos de
obras, consistentes en el material y mano de obra; correspondiéndole al
STAND del Municipio la cantidad de $41,745.21 y a la instalación del

H. CABILDO MUNICIPAL
PRESENTE.
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escenario en el teatro del pueblo la cantidad de $11,0 •.0^, según
presupuestos anexos y firmados por el Director de Obras P • li i as, Arq.
José Alberto Macías Castillo.

3. Que según información girada por la Tesorera Municipal C.P. Ma a Nieto
Carrazco, mediante oficio T004/2008, se hará la apertura de -partida
presupuestal de la obra que a continuación se detalla:

PARTIDA CONCEPTO PRESUPUEST
O

AUM. DISM. AUT RIZADO

16-01 Inversiones y Obras

006-001-0004 STAND

	

MPIO.

	

DE
TECOMAN

	

Y
ESCENARIO

	

DEL
TEATRO DEL PUEBLO.

0 $ 52,820.21 0 $

	

52,820.21

006-001-0001 VARIAS OBRAS $ 582,753.17 0 $ 52,820.21 $ 529,932.96

TOTAL $ 582,753.17 $ 52,820.21 $ 52,820.21 $ 582,932.96

Lo que significa que la cantidad de $52,820.21, para la construcción del Stand y
V

	

1 colocación del escenario, se ejercerá de la partida que se abre 006-001-0004,
correspondiente a la No. 006-001-0001 de VARIAS OBRAS que tiene un
presupuesto de $ 582,753.17, y que restándole los $52,820.21, le quedan $
529, 932.96.

Por lo señalado anteriormente respetuosamente, a este H. Cabildo, propongo el
siguiente

- - - - El Presidente Municipal, hizo uso de la voz para proponer la
intervención del Arq. José Macías Castillo para que explique el proyecto,
instruyendo al Secretario del Ayuntamiento levante la votación respectiva,

procediendo el funcionario en mención por lo que una vez que es
consultado el pleno se autoriza haga uso de la voz el director de obras
publicas de este H. Ayuntamiento informando que es aprobado por
unanimidad, por lo que al hacer uso de la voz el Director de Obras

úblicas, manifiesta que en relación al expediente que la Dirección de
Obras Públicas hace un proyecto que lleva un presupuesto, con tarjetas

informativas, se hace el oficio acompañado del proyecto y del presupuesto

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección
Tecomán, Col., Enero 18 de 2008

LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRIGUEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL.- rubrica.

ACUERDO:

UNICO.- Es de autorizarse y se autoriza la CONSTRUCCION DEL STAND DE
FERIA PARA EL MUNICIPIO DE TECOMAN 2008 Y LA INSTALACION DE UN
ESCENARIO EN EL TEATRO DEL PUEBLO, UBICADO EN LOS TERRENOS
DE LA FERIA debiéndose ejercer bajo la partida presupuestal No. 006-001-
0001, correspondiente a VARIAS OBRAS.
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a la Tesorería para solicitar la partida, cuando la Tesorera da esluesta
con la partida presupuestal, se hace llegar a la Secretaría para q e sea
sometida al H. Cabildo, mediante solicitud que lo acompaña con planó
y la partida presupuestal, teniendo entendido que cuando hay empo
suficiente se turna a la comisión, haciendo referencia que tal expe ie te lo
tiene en sus manos el Regidor César Villa, teniendo un presupues o a q
se pueden hacer cambios durante la ejecución de la obra, dando •
ejemplo que al presupuesto por 600 metros de adoquín, y nada m1 s
ejecutan 550 y esos se van a pagar, continua exponiendo que el Stan de
feria sufrió un cambio por diseño, y a la hora de ejecutar resultó otro
requisito, considerando que se va hacer sin excederse del presupuesto,
esperando que el Regidor lo analice, estando al pendiente de cualquier
observación, cuidando siempre los intereses del Ayuntamiento, intervino
el Regidor César Villa el que le propone al Arq. Macías informe en lo que
se va a reducir; para esto continua el Director de Obras Públicas,
exponiendo que en el presupuesto que hace pide la autorización de 11, mil
pesos por el gasto que ocasionó el cambio del escenario que se hizo a los
terrenos de la feria, que al momento del cambio sufre daños, solicitándole
algunos cambios por el Director de la Casa de la Cultura, en virtud de que
ellos lo van a seguir ocupando para llevar a cabo los eventos culturales,
dando información del presupuesto y gastos generados, únicamente se
están gastando aproximadamente tres mil quinientos pesos en lugar de los

once mil, el Regidor César Villa le pidió una copia del expediente al
termino de la obra, acto continuo el Presidente Municipal propone que a
reserva de que cuando termine la obras se precisen los gastos, de
momento instruye al Secretario del Ayuntamiento reciba la votación
respectiva, haciendo uso de la voz el Lic. Salvador Ochoa Romero, q en
sometió a la consideración el punto de acuerdo que presenta el Presiden e
Municipal, en el que propone la autorización para la construcción de u
STAN DE FERIA, para la colocación del escenario, en el teatro ^el
pueblo, en los terrenos de la feria, resultando aprobado p ►̂ ^
UNANIMIDAD de votos. 	

- - - - En el desahogo del DECIMO SEGUNDO Punto de la orden del día,
el Presidente Municipal, informa que el siguiente punto consiste en la
autorización para el pago de una factura, por concepto de 1,000 laminas
que se proporcionaron de manera gratuita a personas afectas por el ciclón
que impacto al Municipio de Tecomán el día 10 de julio de 2007,

roponiendo dejar este punto a fin de tratarse en la siguiente sesión, por la
falta de algunos respaldos, sometido a la consideración del pleno, resultó
aprobado por unanimidad.	

- - - - En el desahogo del DECIMO TERCER punto del orden del día, el
presidente Municipal, presentó la cuenta pública, correspondiente al mes
de diciembre del 2007, dando cumplimiento al artículo 45, Fracción IV,
inciso b, de la Ley del Municipio Libre del Estado de Colima y el Artículo
8, fracción VII, de la Ley de Presupuesto, Contabilidad y Gasto Público
Municipal, misma que ya fue remitida al H. Congreso para su análisis en
tiempo y forma.	

- Por lo que agotados los puntos del orden del día y siendo las 17:42
horas del día dieciocho de enero del año dos mil siete, se declara
formalmente clausurada, CUADRAGESIMA OCTAVA SESION
EXTRAORDINARIA DE CABILDO. 	



17

11 Ir .e
LIC. JUAN CARLOS PINTO RODRI EZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

RNANDO ALEJANDRO

SÍNDICO MUNICIPAL

Yn 2 bli)(5
C. MA. LUISA VÁZQUEZ MONTES

REGIDOR

lec ak .

C. U ^A AVILA ORTIZ
REGIDOR

C. OLIVIA MAGAÑA OCHOA
REGIDOR

C. JUAN JOSÉ AGU

	

MACHADO C. LUIS J • UÉ , • EZ BAEZ
REGIDOR

	

i

	

REGIDOR

GO AND AL

ARQ. CÉSAR ^i'+yf• O VILLA HINOJOSA
REGIDO

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL



1

H. AYUNTAMIENTO DE TECOMAN

PROYECTO DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES

AL: 31 DE DICIEMBRE DEL 2007 Teeoma
fpA QlCEP^ SHCIF^k AUMENTO ,,

	

INUCIQI ICITA^ 4

01-01-000 SALA DE REGIDORES

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES

001-001-0001 SUELDO 876,836.40 13,205.24 890,041. 4

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUA 391.90 391.

001-001-0032 BONO DE TRANSPORTE 5,000.00 1,202.32 6,202.32

001-001-0042 CANASTA BASICA 76,730.40 445.92 77,176.32

001-001-0043 QUINQUENIOS 15,170.00 1.12 15,171.12

001-001-0046 AYUDA PARA JUGUETES 11,275.00 7,595.86 3,679.14

001-001-0047 CANASTA NAVIDEÑA 13,154.59 8,862.26 4,292.33

001-001-0048 AGUINALDO 780,000.00 644,562.82 135,417.18

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 118,652.77 26,131.52 92,521.25

001-001-0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 1,508.00 90.64 1,598.64

001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 32,296.00 267.92 32,563.92

001-001-0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 4,703.00 4,703.00 -

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 50,000.00 4,116.88 54,116.88

001-001-0070 BONO EXTRAORDINARIO 1,012.30 1,012.30 -

001-001-0071 COMPENSACION 4,294,104.00 536,855.23 4,830,959.23

001-001-0073 GASTOS ASISTENCIALES 480,000.00 240,000.00 720,000.00

001-001-0077 REPRESENTACION DE COMISIONE: 480,000.00 60,000.00 420,000.00

001-001-0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 1,134.00 1,134.00

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 10,338.48 14,465.56 24,804.04

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 4,295.08 1,077.83 5,372.91

001-001-0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 621.00 204.00 825.00

001-001-0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 8,456.52 5,853.08 2,603.44

001-001-0088 BECA MEDICA 1,560.00 1,560.00

001-001-0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 4,698.97 4,698.97

001-001-0093 BONO BUROCRÁTICO 19,731.88 12,986.78 6,745.10

001-001-0094 BONO DE PUNTUALIDAD 7,516.91 733.04 6,783.87

001-001-0095 BONO DE LA SECRETARIA 214.00 338.50 552.50

002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 7,500.00 1,352.60 6,147.40

002-001-0002 MAT. SANIT Y DE LIMPIEZA 1,200.00 1,200.00

002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN 4,200.00 750.00 3,450.00

002-001-0031 REFACC., ACC.. Y HERRAM. MENOF 9,000.00 7,533.05 16,533.05

002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 144,000.00 6,499.49 150,499.49

002-001-0071 VESTUARIO Y EQUIPO 3,000.00 3,000.00 -

002-001-0092 MAT. Y ACC. P/EQ. DE COMPUTO 4,200.00 1,500.02 2,699.98

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 180,000.00 79,639.89 259,639.89

003-001-0021 ASESORIA Y CAPACITACION 3,800.00 3,800.00

003-001-0034 IMPUESTOS Y DERECHOS 2,000.00 2,000.00 -

003-001-0041 MANT. DE MOB. Y EQUIPO 8,200.00 1,468.14 6,731.86
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003-001-0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQ. DE TR 20,000.00 9,118.00 1x,882.00

003-001-0071 PASAJES 5,000.00 5,000.00 _'

003-001-0072 VIÁTICOS 2,000.00 2,000.00 -_
003-001-0083 GASTOS MENORES 5,000.00 4,799.99 200.01

008-001.0000 EROGACIONES ESPECIALES 35,012.00 _ 28,281.00 - 6^,

	

3.00

008-001-0001 IMPREVISTAS 35,012.00 28,281.00 6 ,29 00

02-01-000 DESPACHO DEL C. PRESIDENTE
001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 448,909.20 _ 5,532.86 454,442.06

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUA 67,000.00 70,759.57 137,759.57

001-001-0032 BONO DE TRANSPORTE 17,729.14 . 784.57 18,513.71

001-001-0042 CANASTA BÁSICA 26,931.00 11,742.90 38,673.90

001-001-0043 QUINQUENIOS 36,976.44 11,154.74 48,131.18

001-001-0046 AYUDA PARA JUGUETES 10,185.72 96.29 10,282.01

001-001-0047 CANASTA NAVIDEÑA 11,883.34 112.34 11,995.68

001-001-0048 AGUINALDO 261,000.00 144,271.74 116,728.26

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 126,554.75 92,737.25 33,817.50

001-001-0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 4,078.20 693.68 4,771.88

001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 10,809.00 9,450.78 20,259.78
001-001-0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 421,192.60 421,192.60 -
001-001-0068 FONDO DE AHORRO 34,531.00 606.89 33,924.11
001-001-0070 BONO EXTRAORDINARIO 3,036.90 3,036.90 -_
001-001-0071 COMPENSACION 497,075.00 377,784.34 874,859.34
001-001-0073 GASTOS ASISTENCIALES 96,000.00 96,000.00 192,000.00
001-001-0074 TIEMPO EXTRA 449.16 449.16
001-001-0078 ESTIMULOS DE ANTIGÜEDAD 3,634.80 3,634.80
001-001-0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 3,402.00 3,402.00
001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 14,356.00 15,578.27 29,934.27
001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 7,692.00 867.43 8,559.43
001-001-0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 1,863.00 612.00 2,475.00
001-001-0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 6,497.03 6,497.03
001-001-0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 4,244.05 4,244.05 -
001-001-0092 GASTOS MEDICOS MAYORES 642.00 642.00
001-001-0093 BONO BUROCRÁTICO 18,850.34 18,850.34
001-001-0094 BONO DE PUNTUALIDAD 8,102.67 9,948.42 18,051.09
001-001-0095 BONO DE LA SECRETARIA - 300.00 300.00
002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 34,400.00 3,176.04 37,576.04_
002-001-0002 MAT. SANIT Y DE LIMPIEZA 4,920.00 157.09

_
5,077.09

002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN 30,920.00 2,415.72 28,504.28
002-001-0031 REFACC., ACC.. Y HERRAM. MENOF 18,000.00 3,287.28 21,287.28
002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIV 120,000.00 79,047.81 199,047.81
002-001-0071 VESTUARIO Y EQUIPO 500.00 500.00 -

t
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002-001-0092 MAT. Y ACC. P/EQ. DE COMPUTO 13,100.00 982.99 14,E

002-001-0093 MAT. DE FOTOGRAFIA Y CINEMATC 600.00 600.00

003.001-0000 SERVICIOS GENERALES
003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 97,706.66 156,668.55 2

	

375

003-001-0021 ASESORIA Y CAPACITACION

003-001-0034 IMPUESTOS Y DERECHOS 5,200.00 200.00 5,

	

0.

003-001-0041 MANT. DE MOB. Y EQUIPO 8,500.00 5,661.40 14,1

	

.

003-001-0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQ. DE TR 48,767.60 11,835.03 60,602.

003-001-0071 PASAJES 60,000.00 39,335.12 20,664.

003-001-0072 VIÁTICOS 26,000.00 43,000.24 17,000. 4

003-001-0083 GASTOS MENORES 13,000.00 4,642.43 8,357.5

008.001-0000 EROGACIONES ESPECIALES

008-001-0001 IMPREVISTAS 250,000.00 22,381.94 227,618.06

02-02-000 COORDINACION DE ATENCION CIU

001-001.0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 150,627.60 20,888.92 171,516.52

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAI 56,938.65 39,653.64 96,592.29

001-001-0042 CANASTA BASICA 5,774.88 5,774.88 11,549.76

001-001-0048 AGUINALDO 79,000.00 33,299.20 45,700.80
001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 13,443.72 4,848.82 8,594.90
001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 2,317.92 2,317.92 4,635.84
001-001-0068 FONDO DE AHORRO 34,531.20 26,406.36 8,124.84
001-001-0071 COMPENSACION 162,000.00 155,471.95 317,471.95
001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 14,356.44 11,945.42 2,411.02
001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 7,692.00 7,152.95 539.05
002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 10,400.00 1.55 10,398.45
002-001-0002 MAT. SANIT Y DE LIMPIEZA
002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN 6,420.00 644.99 5,775.01
002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 12,000.00 4,393.76 7,606.24
002-001-0092 MAT. Y ACC. P/EQ. DE COMPUTO 6,600.00 1,168.61 7,768.61
003-001-0000 SERVICIOS GENERALES
003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 24,799.56 24,116.03 48,915.59
003-001-0041 MANT. DE MOB. Y EQUIPO 1,500.00 40.00 1,540.00
003-001-0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQ. DE TR 1,500.00 5,325.20 6,825.20
008.001-0000 EROGACIONES ESPECIALES
008-001-0001 IMPREVISTAS 22,012.00 14,037.65 36,049.65

02-03 .000 DÍREGGION DE COMUNICACIÓN SC'
001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 150,627.60 6,958.81 157,586.41
001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENT 36,000.00 4,460.98 40,460.98
001-001-0042 CANASTA BASICA 5,774.88 5,774.88 11,549.76

9
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58,095.65001-001-0048 AGUINALDO 85,665.97

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 8,839.18 1,649.39 ,189.79

001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 2,317.92 2,317.92 ,635.84

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 16,000.00 7,533.77 ,466.23

001-001-0071 COMPENSACION 158,130.00 142,939.80 30 ,169.80

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 6,060.72 4,760.26 1

	

80.98

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 2,647.08 1,029.85 1 61

	

23

002-001.0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 7,200.00 1,075.82 8,275.82

002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN 10,000.00 2,250.00 7,750.00

002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 12,000.00 1,999.99 10,000.01

002-001-0092 MAT. Y ACC. P/EQ. DE COMPUTO 5,100.00 487.75 5,587.75

002-001-0093 MAT. DE FOTOGRAFIA Y CINEMATC 12,000.00 8,822.00 20,822.00

002-001-0095 SUSCRIPCION A MEDIOS DE DIFUS 35,000.00 2,335.00 37,335.00

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 18,079.01 21,458.99 39,538.00

003-001-0041 MANT. DE MOB. Y EQUIPO 1,200.00 855.00 345.00

003-001-0061 DIFUSION 1,560,000.00 268,476.83 1,828,476.83

003-001-0083 GASTOS MENORES 3,000.00 2,414.73 585.27

03 07 000 DESPACHO DEL C. SECRETARIO D

001.001-0000 SERVICIOS PERSONALES

001-001-0001 SUELDO 670,304.10 39,417.95 709,722.05

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUA 27,347.35 10,141.50 37,488.85

001-001-0032 BONO DE TRANSPORTE 46,800.00 2,662.26 49,462.26

001-001-0042 CANASTA BASICA 71,004.00 7,010.71 78,014.71

001-001-0043 QUINQUENIOS 57,168.00 32,704.11 89,872.11

001-001-0046 AYUDA PARA JUGUETES 10,185.00 15,889.56 26,074.56

001-001-0047 CANASTA NAVIDEÑA 11,883.00 18,537.32 30,420.32

001-001-0048 AGUINALDO 300,000.00 111,658.69 188,341.31

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 60,000.00 6,530.42 53,469.58

001-001-0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 12,065.00 683.84 12,748.84

001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 40,476.00 3,492.79 43,968.79

001-001-0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 29,289.00 28,812.90 476.10

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 50,000.00 15,203.55 65,203.55

001-001-0070 BONO EXTRAORDINARIO 9,110.70 9,110.70 -

001-001-0071 COMPENSACION 642,000.00¡ 29,449.78 612,550.22

001-001-0074 TIEMPO EXTRA 11,427.00 8,854.18 2,572.82

001-001-0078 ESTIMULOS DE ANTIGÜEDAD 13,798.35 13,798.35

001-001-0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 7,938.00 7,938.00

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCI 60,000.00 60,000.00

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y EJE 32,000.00 14,208.06 17,791.94

001-001-0085 BONO PARA UTILES ESC

	

RES 5,589.00 1,011.00 6,600.00
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001-001-0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 44,768.26 27,582.06 7,186.20

001-001-0087 BONO DIA DEL PADRE 800.00 290.00 510.00

001-001-0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 7,261.60 7,261.60 -

001-001-0093 BONO BUROCRATICO 47,212.65 ,212.65

001-001-0094 BONO DE PUNTUALIDAD 18,758.21 24,566.25 43 24.46

001-001-0095 BONO DE LA SECRETARIA 1,284.00 216.00 1 -

	

e.00

002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 17,000.00 6,064.71 23,0••4.

002-001-0002 MAT. SANIT Y DE LIMPIEZA 1,600.00 531.65 1,06;. 5

002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN 18,000.00 9,554.63 27,554.63

002-001-0031 REFACC., ACC.. Y HERRAM. MENOF 19,800.00 4,206.35 24,006.35

002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 12,000.00 11,678.88 23,678.88

002-001-0092 MAT. Y ACC. PIEQ. DE COMPUTO 5,500.00 1,613.73 7,113.73

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003-001-0001 SERVICIO POSTAL, TELEGRAFICO ` 500.00 500.00 -

003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 35,549.95 28,524.24 64,074.19

003-001-0041 MANT. DE MOB. Y EQUIPO 1,200.00 1,100.00 2,300.00

003-001-0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQ. DE TR 2,783.00 17,028.00 19,811.00

003-001-0046 MANT. DE EQ. DE COMPUTO Y ELE( -

	

1,000.00 1,000.00 -

003-001-0083 GASTOS MENORES 5,000.00 3,171.50 1,828.50

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES

008-001-0001 IMPREVISTAS 27,012.00 13,879.97 40,891.97

03-02-000x DIRECCIONDE EDUCACION Y CUL

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES

001-001-0001 SUELDO 1,178,204.88 10,085.61 1,168,119.27

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUA 74,080.34 162,272.84 236,353.18

001-001-0032 BONO DE TRANSPORTE 51,041.68 49,776.02 _

	

100,817.70

001-001-0042 CANASTA BASICA 151,097.76 789.05 151,886.81

001-001-0043 QUINQUENIOS 183,840.72 2,800.23 181,040.49

001-001-0046 AYUDA PARA JUGUETES 28,502.19 16,599.35 45,101.54

001-001-0047
_
CANASTA NAVIDEÑA 33,252.55 19,365.92 52,618.47

001-001-0048 AGUINALDO 230.000.00 132,745.69 362,745.69

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 55,955.81 34,280.34 90,236.15

001-001-0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 27,146.88 1,161.27 25,985.61

001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 87,595.20 836.02 86,759.18

001-001-0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 60,508.08 60,508.08 -

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 43,699.35 86,491.42 130,190.77

001-001-0070 BONO EXTRAORDINARIO 18,221.40 15,721.40 2,500.00

001-001-0071 COMPENSACION 384,053.00 9,121.00 374,932.00

001-001-0074 TIEMPO EXTRA 16,032.77 42,194.20 58,226.97

001-001-0078 ESTIMULOS DE ANTIGÜEDAD 59,964.60 59,964.60

001-001-0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES, 12,834.00 360.00 12,474.00

001-001-0081 APORTACIONES DE SEGAOCIAL 135,000.00 40.15 I 135,040.15

h
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001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 72,000.00 32,073.15 926.85

001-001-0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 11,178.00 2,022.00 13, 00.00

001-001-0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 42,753.28 8,702.01 51.27

001-001-0087 BONO DIA DEL PADRE 2,550.00 2, 50.00

001-001-0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 42,753.28 42,753.28

001-001-0093 BONO BUROCRÁTICO 88,295.54 88,2

001-001-0094 BONO DE PUNTUALIDAD 42,753.28 35,015.36 77,7::

001-001-0095 BONO DE LA SECRETARIA 214.00 2,138.50 2,35.

002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 42,800.00 1,092.43 41,707.57

002-001-0002 MAT. SANIT Y DE LIMPIEZA 23,000.00 5,753.99 28,753.99

002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN 6,000.00 9,295.00 15,295.00

002-001-0031 REFACC., ACC.. Y HERRAM. MENOF 9,000.00 662.02 8,337.98

002-001-0044 MATERIAL ELECTRICO 3,000.00 843.39 3,843.39

002-001-0052 PLAGUICIDAS, ABONOS Y FERTILIZ 2,400.00 4,137.66 6,537.66

002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 24,000.00 11,243.56 35,243.56

002-001-0071 VESTUARIO Y EQUIPO 1,800.00 1,370.02 429.98

002-001-0092 MAT. Y ACC. P/EQ. DE COMPUTO 13,400.00 5,940.70 19,340.70

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 45,749.54 46,528.03 92,277.57

003-001-0041 MANT. DE MOB. Y EQUIPO 8,200.00 18,470.00 26,670.00

003-001-0043 MANT. DE INMUEBLES 30,000.00 5,437.95 24,562.05

003-001-0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQ. DE TR 12,000.00 3,128.90 8,871.10

003-001-0072 VIÁTICOS 4,800.00 3,718.00 1,082.00

003-001-0083 GASTOS MENORES 5,000.00 1,934.62 6,934.62

003-001-0092 PROGRAMAS JUVENILES 706,298.36 5,540.54 711,838.90

003-001-0098 ACTIV. CULTURALES Y ARTISTICAS 373,701.64 440,393.64 814,095.28

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES

008-001-0001 IMPREVISTAS 40,012.00 26,451.62 66,463.62

03-03.000 DIRECCION DE LA JUVENTUD.YE4

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES

001-001-0001 SUELDO 224,467.20 73,235.71 297,702.91

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAI 20,000.00 54,492.34 74,492.34

001-001-0042 CANASTA BÁSICA 11,790.38 11,549.76 23,340.14

001-001-0048 AGUINALDO 50,000.00 5,713.91 55,713.91

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 9,280.86 949.34 8,331.52

001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 4,732.42 4,635.84 9,368.26

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 15,973.03 15,973.03

001-001-0071 COMPENSACION 179,512.00 5,591.77 185,103.77

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 5,000.00 5,743.65 10,743.65

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJEé ,.

	

2,500.00 343.76 2,156.24

002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTR

002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA

O
16,600.00 4,725.68 21,325.68

c
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002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN 3,600.00 3,891.40 7,491.40

002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 12,000.00¡ 505.34 2,505.34

002-001-0092 MAT. Y ACC. PIEQ. DE COMPUTO 1,800.00 470.93 1,329.07

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 1,531.23 6,042.11 ',573.34

003-001-0041 MANT. DE MOB. Y EQUIPO 17,700.00 1,319.40 6,

	

0.60

003-001-0092 PROGRAMAS JUVENILES 240,000.00 40,837.23 1'9,1: •.77

003-001-0099 PROMOCION DEPORTIVA 472,620.00 77,212.71 54!,832.'1

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES

008-001-0001 IMPREVISTAS 45,012.00 50,550.59 95,562.59

03,04 .000 OFICIALIA.DELREGISTRO.CIVIL

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES

001-001-0001 SUELDO 500,040.00 35,018.67 465,021.33

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAI 55,000.00 34,765.12 89,765.12

001-001-0032 BONO DE TRANSPORTE 35,107.20 3,578.74 31,528.46

001-001-0042 CANASTA BASICA 50,365.92 4,567.57 45,798.35

001-001-0043 QUINQUENIOS 81,315.60 13,391.98 67,923.62

001-001-0046 AYUDA PARA JUGUETES 14,955.12 744.25 14,210.87

001-001-0047 CANASTA NAVIDEÑA 17,447.64 868.29 16,579.35

001-001-0048 AGUINALDO 186,075.00 59,715.81 126,359.19

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 40,000.00 7,354.19 32,645.81

001-001-0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 9,048.96 922.54 8,126.42

001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 29,198.40 2,749.10 26,449.30

001-001-0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 28,216.80 26,216.80 2,000.00

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 20,251.16 27,382.15 47,633.31

001-001-0070 BONO EXTRAORDINARIO 6,073.80 6,073.80

001-001-0071 COMPENSACION 207,000.00 17,915.88 189,084.12

001-001-0074 TIEMPO EXTRA 4,702.80 591.82 5,294.62

001-001-0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 4,536.00 4,536.00

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 45,223.00 2,696.22 42,526.78

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 24,500.00 11,556.69 12,943.31

001-001-0085 BONO PARA ÚTILES ESCOLARES 3,726.00 426.00 3,300.00

001-001-0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 16,603.74 2,915.27 13,688.47

001-001-0087 BONO DIA DEL PADRE 1,020.00 1,020.00

001-001-0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 9,002.24 9,002.24

001-001-0093 BONO BUROCRÁTICO 40,170.35 40,170.35

001-001-0094 BONO DE PUNTUALIDAD 17,878.64 16,201.38 34,080.02

001-001-0095 BONO DE LA SECRETARIA 1,284.00 2,031.00 3,315.00

002-001.0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 6,000.00 577.30 5,422.70

002-001-0002 MAT. SANIT Y DE LIMPIEZA 1,500.00 1,396.67 103.33

002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN 4,000.00 10,288.75 14,288.75
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002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 1,200.00 1,100.00 1

	

100.00

002-001-0092 MAT. Y ACC. P/EQ. DE COMPUTO 7,100.00 950.00 8,050.00

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES
003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 16,960.91 18,175.30 35,136.21

003-001-0041 MANT. DE MOB. Y EQUIPO 1,500.00 1,155.00 345.00

003-001-0083 GASTOS MENORES 2,000.00 1,541.00 4t.9.00

008-001.0000 EROGACIONES ESPECIALES
008-001-0001 IMPREVISTAS 2,012.00 4,255.00 •7.00

03.08=0000 DIRECCION DE ASUNTOS JURIDICC

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 192,255.84 24,571.04 216,826.88

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUA 60,000.00 12,898.02 47,101.98

001-001-0042 CANASTA BASICA 8,618.70 8,614.20 17,232.90

001-001-0048 AGUINALDO 122,000.00 88,412.50 33,587.50

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 28,698.00 16,955.42 11,742.58

001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 3,459.36 3,457.56 6,916.92

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 21,000.00 9,276.72 11,723.28

001-001-0071 COMPENSACION 543,803.00 26,848.10 516,954.90

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 6,000.00 1,120.10 4,879.90

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 3,000.00 1,921.90 1,078.10

002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 6,000.00 270.83 6,270.83

002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN 4,000.00 4,000.00 -

002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 13,109.91 19,236.45 32,346.36

002-001-0092 MAT. Y ACC. P/EQ. DE COMPUTO 4,000.00 1,535.41 2,464.59

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES
003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 49,000.00 35,668.37 84,668.37

008.001-0000 EROGACIONES ESPECIALES
008-001-0001 IMPREVISTAS 10,012.00 4,092.02 5,919.98

03-06-000 DJRECCION DE SERV. MUNID. DE S,
001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 281,545.68 50,482.37 231,063.31

001-001-0032 BONO DE TRANSPORTE 11,702.40 702.24 12,404.64

001-001-0042 CANASTA BASICA 20,638.56 891.84 21,530.40

001-001-0043 QUINQUENIOS 27,330.00 1,738.08 29,068.08

001-001-0046 AYUDA PARA JUGUETES 29,0,41132 21,675.13 7,372.19

001-001-0047 CANASTA NAVIDEÑA ,447.64 8,846.76 8,600.88

001-001-0048 AGUINALDO 104,696.00 47,797.97 56,898.03

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 11,191.93 4,449.18 15,641.11

001-001-0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 3,016.32 180.96 3,197.28
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001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 11,278.08 537.60 1,815.68

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 9,609.79 11,184.48 ,794.27

001-001-0070 BONO EXTRAORDINARIO 3,036.90 3,036.90 -

001-001-0071 COMPENSACION 95,000.00 67,503.31 03.31

001-001-0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 1,069.00 1,069.00 -

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 15,074.39 937.23 14,

	

.16

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 8,076.60 3,799.30 4,2

	

.30

001-001-0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 1,088.63 561.37 1,650k .e

001-001-0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 21,785.49 16,568.83 5,216.•

001-001-0087 BONO DIA DEL PADRE 800.00 290.00 510.00

001-001-0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 2,420.61 2,420.61 -

001-001-0093 BONO BUROCRÁTICO 16,944.27 3,428.60 13,515.67

001-001-0094 BONO DE PUNTUALIDAD 19,364.88 5,632.83 13,732.05

001-001-0095 BONO DE LA SECRETARIA 214.00 214.00 -
002-001.0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA - 795.01 795.01

002-001-0004 MAT. Y UT. DE IMPRESIÓN - 2,300.00 2,300.00
002-001-0054 MATERIALES FARMACEUTICOS 15,000.00 3,115.26 11,884.74
002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 4,000.00 2,099.92 1,900.08
003-001-0000 SERVICIOS GENERALES
003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 8,000.00 3,180.87 11,180.87
003-001-0097 PROGRAMA DE PROMOCION Y SAL 192,000.00 135,661.33 56,338.67
008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES
008-001-0001 IMPREVISTAS 9,012.00 9,888.60 18,900.60

;`03.07-000 JUNTA MUNICIPAI,.DE CAXITLAN
001.001-0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 79,609.68 1,552.07 81,161.75
001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUA 21,306.00 17,232.00 38,538.00
001-001-0048 AGUINALDO 25,000.00 1,395.33 23,604.67
001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 6,060.12 6,060.12
001-001-0068 FONDO DE AHORRO 6,759.00 2,966.31 3,792.69
001-001-0071 COMPENSACION 96,551.88 96,551.88 193,103.76
001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 7,200.00 6,052.74 1,147.26

•-601-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 3,600.00 3,600.00 -
002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 1,800.00 1,022.89 777.11
002-001-0002 MAT. SANIT Y DE LIMPIEZA 800.00 800.00
002-001-0044 MATERIAL ELECTRICO 600.00 600.00 -
002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 1,200.00 1,200.00 -
003-001.0000 SERVICIOS GENERALES
003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 6,000.00 4,249.35 10,249.35
003-001-0041 MANT. DE MOB. Y EQUIPO / 1,200.00 1,200.00
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003-001-0043 MANT. DE INMUEBLES 6,000.00 1,520.65 ,479.35

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES
008-001-0001 IMPREVISTAS 12.00 12.00 -

03-08-000 JUNTA MUNICIPAL DE MADRID

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 484,122.40 31,965.32 51:,087.

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUA 138,084.71 161,026.30 299 111.01

001-001-0032 BONO DE TRANSPORTE 21,708.12 21,708.12 43,416.24

001-001-0042 CANASTA BASICA 27,572.16 27,572.16 55,144.32
001-001-0043 QUINQUENIOS 47,559.71 25,669.30 73,229.01

001-001-0046 AYUDA PARA JUGUETES 5,648.09 15,853.34 21,501.43

001-001-0047 CANASTA NAVIDEÑA 1,453.97 23,631.05 25,085.02

001-001-0048 AGUINALDO 72,545.32 94,669.65 167,214.97

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 24,883.50 16,710.85 41,594.35
001-001-0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 9,515.77 1,674.71 11,190.48

001-001-0057 AYUDA PARA RENTA 28,268.35 4,973.81 33,242.16

001-001-0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 24,000.00 24,000.00 -

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 19,615.88 16,187.07 35,802.95

001-001-0070 BONO EXTRAORDINARIO 590.51 590.51

001-001-0071 COMPENSACION 124,357.16 138,259.80 262,616.96

001-001-0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 2,178.96 1,044.96 1,134.00

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 52,760.00 3,713.90 49,046.10

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 28,268.10 13,375.80 14,892.30

001-001-0085 BONO PARA ÚTILES ESCOLARES 310.50 5,464.50 5,775.00

001-001-0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 15,121.49 15,121.49

001-001-0087 BONO DIA DEL PADRE 3,060.00 3,060.00

001-001-0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 896.78 896.78 -

001-001-0093 BONO BUROCRATICO 39,177.72 39,177.72

001-001-0094 BONO DE PUNTUALIDAD 17,379.21 21,338.10 38,717.31

001-001-0095 BONO DE LA SECRETARIA 17.83 534.67 552.50

002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 2,100.00 315.47 1,784.53

002-001-0002 MAT. SANIT Y DE LIMPIEZA 1,100.00 794.80 1,894.80

002-001-0031 REFACC., ACC.. Y HERRAM. MENOF 8,200.00 7,880.38 16,080.38

002-001-0044 MATERIAL ELECTRICO 14,100.00 2,843.95 11,256.05

002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 64,000.00^ 55,539.16 119,539.16

002-001-0071 VESTUARIO Y EQUIPO 2,160.00 1,573.95 586.05

002-001-0092 MAT. Y ACC. P/EQ. DE COMPUTO - 106.01 106.01

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES
003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 6,000.00 9,084.39 15,084.39

003-001-0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQ. DE TR 5,000.00 2,893.50 2,106.50
003-001-0096 MANT. DE PARQUES Y JARDINES 15,000.00 1,307.44 13,692.56
008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES
008-001-0001 IMPREVISTAS 4,012.00 562.00 3,450.00
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03-09-000 JUNTA. MUNICIPAL DE CERRO DE C

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 79,609.68 1,552.07 1,161.75

001-001-0021 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUA 158,364.95 124,770.00 2

	

134.95

001-001-0048 AGUINALDO 25,000.00 16,857.95 1, 57.95

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 6,060.12 •,0• i12

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 7,000.00 2,952.94 ,047.

001-001-0071 COMPENSACION 96,551.88 96,551.88 193,

	

.. 7•

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 7,200.00 7,200.00

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 3,600.00 3,600.00 -

002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002-001-0031 REFACC., ACC.. Y HERRAM. MENOF 20,200.00 907.90 19,292.10

002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 3,600.00 3,600.00 -

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES
003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 6,000.00 7,369.51 13,369.51

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES
008-001-0001 IMPREVISTAS 12.00 12.00 -

03.09 .000 COMISARIAS MUNICIPALES

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 291,918.00 5,687.99 297,605.99

001-001-0048 AGUINALDO 63,000.00 26,508.60 36,491.40

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 18,338.98 18,338.98

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 24,786.00 9,946.45 14,839.55

001-001-0071 COMPENSACION 268,698.19 266,678.28 535,376.47
002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 3,600.00 950.00 2,650.00

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES
008-001-0001 IMPREVISTAS 3,012.00 1,675.41 1,336.59

03-09,000 JUNTA MUNICIPAL DE TECOLAPA
001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES
001-001-0001 SUELDO 79,609.68 1,552.07 81,161.75
001-001-0048 AGUINALDO 25,000.00 15,048.25 9,951.75

•001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 6,060.12 6,060.12

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 6,759.72 2,712.66 4,047.06

001-001-0071 COMPENSACION 96,551.87 96,551.88 193,103.75
001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 7,200.00 7,200.00 -

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 3,600.00 3,600.00 -
002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 1,440.00 571.01 868.99
002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADI VO 3,600.00 3,600.00 -
008 .001-0000 EROGACIONES ESPECIAL
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008-001-0001 IMPREVISTAS 12.00 12.00 -

13-094100 JUNTAMUNICIPAL DE CALERAS

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES

001-001-0001 SUELDO 79,609.68 1,552.07 81,1

	

.75

001-001-0048 AGUINALDO 25,000.00 15,048.25 9,9'1.

	

5

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 6,060.12 6,0.
\
0.1-

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 7,000.00 2,952.94 4,047'98'

001-001-0071 COMPENSACION 96,551.88 96,551.88 193,103.76

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 7,200.00 7,200.00 -

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJE 3,600.00 3,600.00 -

002.001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002-001-0044 MATERIAL ELECTRICO 1,200.00 1,200.00 -

002-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 3,600.00 3,600.00 -

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 2,500.00 3,805.29 6,305.29

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES

008-001-0001 IMPREVISTAS 12.00 12.00 -

'03-09.000 JUNTA MUNICIPAL DE COFRADIA E

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES

001-001-0001 SUELDO 79,609.68 1,552.07 81,161.75

001-001-0048 AGUINALDO 25,000.00 15,048.25 9,951.75

001-001-0049 PRIMA VACACIONAL 6,060.12 6,060.12

001-001-0068 FONDO DE AHORRO 6,759.00 2,711.94 4,047.06

001-001-0071 COMPENSACION 96,551.88 96,551.88 193,103.76

001-001-0081 APORTACIONES DE SEG. SOCIAL 7,200.00 7,200.00 -

001-001-0082 APORTACIONES RET. CES. Y VEJEZ 3,600.00 3,600.00

002-001-000 MATERIALES Y SUMINISTROS

001-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 240.00 38.75 201.25

001-001-0061 COMBUSTIBLE, LUBRIC. Y ADITIVO 2,400.00 2,400.00 -

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES

008-001-0001 IMPREVISTAS 12.00 12.00 -

-04.001.0000 TESORERIA

04.001.0001 DESPACHO DE LA TESORERA

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES

001 001 0001 SUELDO 273,308.40 98,102.05 371,410.45

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 30,000.00 14,092.00 44,092.00

001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 17,556.00 1,027.53 18,583.53

001 001 0042 CANATA BASICA 28,068.00 1,310.40 29,378.40

001 001 0043 QUINQUENIOS 42,612.00 2,525.52 45,137.52

001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 23,055.00 12,618.22
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001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 31,673.74 19,497.49

001 001 0048 AGUINALDO 148,000.00 71,419.27 580.73

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 17,934.37 5,664.75 2

	

-99.12

001 001 0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 3,730.00 1,059.88 4,

	

9.88

001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 8,282.28 8,264.34 16,'

	

.62

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 12,996.00 14,783.85 27,779. 5

001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 6,073.80 6,073.80
^

001 001 0071 COMPENSACION 420,000.00 7,839.71
_^

412,160.29

001 001 0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 6,417.00 3,015.00 3,402.00

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD SC 22,611.00 3,494.55 26,105.55

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTIP 12,114.90 4,517.34 7,597.56

001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 3,726.00 1,251.00 2,475.00

001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 17,291.70 9,906.20 7,385.50

001 001 0087 BONO DEL DIA DEL PADRE 2,000.04 2,000.04 -

001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 9,606.00 9,606.00 -

001 001 0093 BONO BUROCRÁTICO 40,347.30 21,213.19 19,134.11

001 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 15,370.40 3,380.56 11,989.84

001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 428.00 424.50 852.50

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 11,000.00 6,257.96 4,742.04

002 001 0002 MATERIAL SANITARIO Y DE LIMPIE 1,500.00 1,367.17 132.83

002 001 0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 33,000.00 8,745.00 41,745.00

002 001 0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 6,000.00 2,316.95 8,316.95

002 001 0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y P 26,503.78 32,971.78 59,475.56

002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 6,000.00 1,337.00 4,663.00

003 0001 0000 SERVICIOS GENERALES

003 001 0002 SERVICIO TELEFONICO 90,000.00 40,387.48 49,612.52

003 001 0021 ASESORIA Y CAPACITACION 64,600.00 25,636.07 90,236.07

003 001 0034 IMPUESTOS Y DERECHOS 9,031.74 9,031.74

003 001 0036 SERVICIOS PROFESIONALES 330,000.00 67,910.37 397,910.37

003 001 0041 MANT. DE MOVILIARIO Y EQUIPO 11,000.00 1,538.55

003 001 0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQUIPO DI 18,000.00 3,497.94 14,502.06

003 001 0072 VIÁTICOS 3,000.00 2,456.00 544.00

003 001 0083 GASTOS MENORES 8,000.00 5,444.00 2,556.00

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES

008 001 0001 IMPREVISTAS 56,000.00 781.14 55,218.86

008 001 0002 GASTOS DE COBRANZA 320,000.00 199,551.37 519,551.37

04.0010000 CONTABILIDAD

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES

001 001 0001 SUELDO 260,464.80 20,970.35 281,435.15

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 3,536.70 3,536.70

001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 17,544.00 1,062.96 18,606.96

001 001 0042 CANATA BÁSICA 22,284.00 1,349.28 23,633.28

P



iy

H. AYUNTAMIENTO DE TECOMAN

PROYECTO DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES

AL: 31 DE DICIEMBRE DEL 2007 Te ' ma ,

PARTIDA

001 001 0043

CaNCEPT

QUINQUENIOS

INI

	

L

62,052.00

'AUMENTO

8,800.35

DIS _A 0

70,85 .35

001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 13,555.32 98.77 .09,65

001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 15,814.54 115.23 1

	

.77

001 001 0048 AGUINALDO 116,000.00 30,511.46 85,-::.54

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 10,809.48 10,589.25 21,39 .73

001 001 0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 4,524.00 271.92 4,79.2

001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 13,440.00 806.64 14,24-

001 001 0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 17,364.00 15,364.00 2,000.. ;

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 31,378.00 851.60 30,526.40

001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 3,036.90 3,036.90 -

001 001 0071 COMPENSACION 50,000.00 39,736.70 10,263.30

001 001 0078 ESTIMULOS DE ANTIGÜEDAD 40,805.10 40,805.10

001 001 0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 3,208.50 2,074.50 1,134.00

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD S( 23,000.00 1,371.75 21,628.25

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTIA 12,114.90 5,567.68 6,547.22

001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 1,863.00 612.00 2,475.00

001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 10,166.00 657.73 9,508.27

001 001 0087 BONO DEL DIA DEL PADRE 2,000.00 1,490.00 510.00

001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 5,648.05 5,648.05 -

001 001 0093 BONO BUROCRATICO 24,882.71 24,882.71

001 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 10,274.33 13,804.38 24,078.71

001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 214.00 686.00 900.00

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 16,700.00 471.06 16,228.94

002 001 0002 MATERIAL SANITARIO Y DE LIMPIE2 1,200.00 1,096.66 103.34

002 001 0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 2,500.00 958.75 1,541.25

002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 4,000.00 1,930.00 2,070.00

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003 001 0041 MANT. DE MOBILIARIO Y EQUIPO 6,000.00 1,185.52 4,814.48

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES

008 001 0001 IMPREVISTAS 2,512.00 1,453.75 1,058.25

04:003.000. INGRESOS

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES

001 001 0001 SUELDO 627,133.36 525,387.82 1,152,521.18

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 154,996.57 271,702.20 426,698.77

001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 40,278.61 31,682.87 71,961.48

001 001 0042 CANATA BASICA 62,665.23 51,646.73 114,311.96

001 001 0043 QUINQUENIOS 102,329.49 74,760.67 177,090.16

001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 46,651.00 10,593.19 36,057.81

001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 54,426.54 12,359.12 42,067.42

001 001 0048 AGUINALDO 158,375.48 175,596.08 333,971.56

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 51,423.02 30,817.42 82,240.44

001 001 0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 10,381.76 8,166.24 18,548.00
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PA RTI ONCEPTO INICIAL AUIlfEN=FQ UCION $E] ;y ^^,̂

001 001 0057

r.r
AYUDA PARA RENTA 35,458.13 28,836.24 29 .37

001001 0067 ESTIMULOS YRECOMPENSAS 17,364.00 17,364.00

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 49,158.36 62,254.77 111,41

	

13

001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 13,159.90 13,159.90

001 001 0071 COMPENSACION 467,311.00 110,471.58 577,78 .58

001 001 0078 ESTIMULOS DE ANTIGÜEDAD 143,284.80 143,28

	

80

001 001 0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 4,536.00 4,536 00

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD S( 38,864.76 52,181.07 91,045.

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTIA 14,281.57 13,245.80 27,527.37

001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 8,073.00 177.00 8,250.00

001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 34,988.00 10,614.70 24,373.30

001 001 0087 BONO DEL DIA DEL PADRE 8,000.00 3,920.00 4,080.00

001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 19,438.00 19,438.00 -

001 001 0093 BONO BUROCRATICO 86,151.43 86,151.43

001 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 31,100.00 33,630.33 64,730.33

001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 642.00 858.00 1,500.00

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 31,500.00 5,541.84 37,041.84

002 001 0002 MATERIAL SANITARIO Y DE LIMPIEZA -

002 001 0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 100.00 54,577.37 54,677.37

002 001 0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 5,000.00 1,965.50 3,034.50

002 001 0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y A 12,000.00 5,278.00 6,722.00

002 001 0071 VESTUARIO Y EQUIPO -

	

6,000.00 6,000.00 -

002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI -

	

2,000.00 11,101.97 9,101.97

003 0001 0000 SERVICIOS GENERALES

003.001.0002 SERVICIO TELEFONICO 14,000.00 3,420.55 17,420.55

003 001 0041 MANT. DE MOVILIARIO Y EQUIPO 3,600.00 1,311.76 2,288.24

003 001 0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQUIPO DI 4,000.00 2,630.51 1,369.49

003 001 0072 VIÁTICOS 2,500.00 2,500.00 -

003 001 0083 GASTOSMENORES 5,000.00 5,000.00 -

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES

008 001 0001 IMPREVISTAS 34,012.00 240.50 34,252.50

04.0044000 EGRESOS Y CONTROL PRES.

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES

001 001 0001 SUELDO 401,630.30 - 25,874.21 375,756.09

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 22,549.44 17,482.08 40,031.52

001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 23,412.00 - 1,531.59 21,880.41

001 001 0042 CANATA BÁSICA 35,496.00 - 1,930.13 33,565.87

001 001 0043 QUINQUENIOS 67,364.00 - 1,687.64 65,676.36

001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 16,975.00 5,766.60 11,208.40

001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 19,804.00 6,727.53 13,076.47

001 001 0048 AGUINALDO 75,000.00 32,253.04 107,253.04

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 21,448.21 7,228.24 28,676.45

001 001 0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 6,036.00 396.35 5,639.65



fG

H. AYUNTAMIENTO DE TECOMAN -^
1.11

PROYECTO DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES
AL: 31 DE DICIEMBRE DEL 2007 T: a

P:RTIbA PT RICIAL AU

	

NTO DlSnrtttS8JJ
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001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 18,262.00 808.91 19,070.91

001 001 0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 11,648.00 11,648.00 -

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 16,651.12 21,065.90 37,717.02

001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 4,049.00 4,049.00 -

001 001 0071 COMPENSACION 280,326.00 29,056.36 309, 82.36

001 001 0078 ESTIMULODEANTIGUEDAD 59,965.00 59,9 5.00

001 001 0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 3,208.00 940.00 2,26

	

00

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD S( 30,150.00 3,149.67 33,299..'

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTIP 16,200.00 - 6,382.61 9,8iT.39
001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 2,004.84 470.16 2,475.00
001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 12,731.00 1,616.37 11,114.63

001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 7,073.00 7,073.00 -

001 001 0093 BONO BUROCRÁTICO 31,044.15 31,044.15
001 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 12,223.62 11,593.29 - 23,816.91
001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 214.00 986.00 1,200.00
002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS
002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 29,000.00 1,244.26 30,244.26
002 001 0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI - 345.00 345.00
002 001 0044 MATERIAL ELECTRICO 1,200.00 942.00 258.00
002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 2,900.00 397.65 2,502.35
003 001 0000 SERVICIOS GENERALES
003 001 0002 SERVICIO TELEFONICO 14,000.00 2,690.55 16,690.55
003 001 0035 COMISIONES BANCARIAS 228,000.00 43,501.36 271,501.36
003 001 0041 MANT. DE MOVILIARIO Y EQUIPO 9,600.00 2,623.53 6,976.47
003 001 0045 MANT. DE SOFTWARE SIST. INTEGF -

	

6,000.00 6,000.00 -
003 001 0083 GASTOS MENORES 5,000.00 4,293.00 707.00
008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES
008 001 0001 IMPREVISTAS 10,012.00 3,142.80 6,869.20

04.05.000 CATASTRO
001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES 1,539,247.62 112,548.99 1,426,698.63
001 001 0001 SUELDO 403,356.00 68,268.19 335,087.81
001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 104,703.00 98,239.08 202,942.08
001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 18,206.82 8,666.39 9,540.43
001 001 0042 CANATA BASICA 26,412.00 2,958.05 29,370.05
001 001 0043 QUINQUENIOS 33,492.00 4,546.60 28,945.40
001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 8,289.60 4,524.97 3,764.63
001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 9,671.20 5,279.13 4,392.07
001 001 0048 AGUINALDO 103,500.00 9,125.86 94,374.14
001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 37,000.00 18,889.15 18,110.85
001 001 0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 3,024.00 564.96 2,459.04
001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 13,596.00 633.52 14,229.52
001 001 0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 9,408.00 9,408.00 -
001 001 0068 FONDO DE AHORRO 28,000.00 2,074.69 25,925.31
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001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 2,500.00

001 001 0071 COMPENSACION 629,581.68 113,095.17

001 001 0078 ESTIMULOS DE ANTIGÜEDAD 39,364.80

001 001 0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 2,139.00 1,005.00

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD SI 23,000.00 29,966.39

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTI 12,115.00 1,229.58

001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 1,242.00 417.00

001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 6,217.00 175.31

001 001 0087 BONO DEL DIA DEL PADRE 400.00 400.00

001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 3,004.54 3,004.54

001 001 0093 BONO BUROCRÁTICO 14,506.80 546.43 13,960.37

001 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 6,090.18 3,738.78 9,828.96

001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 428.00 677.00 1,105.00

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS 36,000.00 215.12 35,784.88

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 7,200.00 2,786.76 9,986.76

002 001 0002 MATERIAL SANITARIO Y DE LIMPIE • 1,200.00 912.00 288.00

002 001 0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 10,000.00 1,272.01 11,272.01

002 001 0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y • 12,000.00 9,287.89 2,712.11

002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 5,600.00 5,926.00 11,526.00

003 001 0000 SERVICIOS GENERALES 13,600.72 11,978.38 25,579.10

0030010002 SERVICIO TELEFONICO 6,800.72 11,803.14 18,603.86

003 001 0041 MANT. DE MOVILIARIO Y EQUIPO 1,800.00 1,317.00 483.00

003 001 0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQUIPO D' 3,000.00 3,492.24 6,492.24

003 001 0046 MANT. DE EQUIPO DE COMPUTO Y 2,000.00 2,000.00

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES 23,212.00 954.55 24,166.55

008 001 0001 IMPREVISTAS 23,212.00 954.55 24,166.55

04.06,000 REGLAMENTO SYAPREMIOS

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES 813,779.00 145,578.85 959,357.85

001 001 0001 SUELDO 267,176.40 5,893.70 273,070.10

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 109,152.00 46,150.02 155,302.02

001 001 0042 CANASTA BÁSICA 11,549.76 11,549.76 23,099.52

001 001 0048 AGUINALDO 82,485.00 33,282.50 49,202.50

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 31,682.00 22,022.02 9,659.98

001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 4,635.84 4,635.84 9,271.68

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 28,600.00 13,493.63 15,106.37

001 001 0071 COMPENSACION 253,152.00 168,543.61 421,695.61

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD S( 17,260.00 14,848.98 2,411.02

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTI 8,086.00 7,546.95 539.05

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS 29,000.00 14,693.44 43,693.44

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 6,000.00 924.29 6,924.29

002 001 0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 6,000.00 4,120.00 10,120.00

002 001 0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 7,000.00 2,346.98 4,653.02

002 001 0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y 10,000.00 11,492.13 21,492.13
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002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI - 504.00 504.00

003 0001 0000 SERVICIOS GENERALES 25,000.00 16,499.51 1,499.51

003 001 0002 SERVICIO TELEFONICO 25,000.00 16,499.51 -

	

,499.51

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES 18,012.00 1,194.10 817.90

0080010001 IMPREVISTAS 18,012.00 1,194.10 1

	

7.90

05,01.00 OFICIALIA MAYOR

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES 943,352.35 173,080.68 1,116,433.03

001 001 0001 SUELDO 206,780.40 8,313.13 215,093.53

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 71,045.24 95,920.61 166,965.85

001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 5,839.20 363.12 6,202.32

001 001 0042 CANATA BASICA 18,984.00 443.52 19,427.52

001 001 0043 QUINQUENIOS 14,328.00 843.12 15,171.12

001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 7,239.60 3,560.46 3,679.14

001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 8,446.90 4,154.57 4,292.33

001 001 0048 AGUINALDO 104,142.00 53,365.78 50,776.22

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 17,279.35 373.01 16,906.34

001 001 0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 1,512.00 86.64 1,598.64

001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 9,120.00 264.72 9,384.72

001 001 0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 4,704.00 4,704.00 -

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 16,161.00 1,089.60 15,071.40

001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 1,012.36 1,012.36 -

001 001 0071 COMPENSACION 410,004.00 138,662.01 548,666.01

001 001 0074 TIEMPO EXTRA 7,056.00 7,056.00 -

001 001 0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 1,134.00 - 1,134.00

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD SC 7,537.00 11,264.07 18,801.07

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTIA 4,038.00 1,714.91 5,752.91

001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 621.00 204.00 825.00

001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 5,429.00 2,825.56 2,603.44
001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 3,016.00 3,016.00 -

001 001 0093 BONO BUROCRÁTICO 12,669.30 5,924.20 6,745.10

001 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 4,826.00 1,957.87 6,783.87

001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 428.00 124.50 552.50
002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 18,000.00 2,271.02 20,271.02

002 001 0002 MATERIAL SANITARIO Y DE LIMPIE 14,400.00 14,042.85 28,442.85

002 001 0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 14,000.00 3,580.00 17,580.00

002 001 0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 4,900.00 5,786.02 10,686.02

002 001 0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y A 32,784.95 55,037.89 87,822.84
002 001 0071 VESTUARIO Y EQUIPO 1,200.00 498,385.00 499,585.00

002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 9,000.00 4,706.98 13,706.98

003 001 0000 SERVICIOS GENERALES

003 001 0001 SERVICIO POSTAL, TELEGRAFICO 1,090.00 911.98 1,911.98

003 001 0002 SERVICIO TELEFONICO 5'145.97 44,176.45 100,322.42
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003 001 0021 ASESORIA Y CAPACITACION 22,400.00 27,600.00 0,000.00

003 001 0033 SEGUROS Y FIANZAS 520,000.00 183,774.04 , 7ú3,774.04

003 001 0034 IMPUESTOS Y DERECHOS 50,000.00 40,130.00 9,870.00

003 001 0041 MANTENIMIENTO DE MOBILIARIO Y 3,000.00 2,163.00 \5,163.00

003 001 0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQUIP. DE 2,000.00 839.00 61.00

003 001 0062 IMPRESIONES Y PUBLICACIONES C - 345.00 45.00.

003 001 0071 PASAJES 2,000.00 1,634.00 3\66.00

003 001 0072 VIÁTICOS 11,500.00 849.00 10,65.0d.

003 001 0083 GASTOS MENORES 4,000.00 2,437.34 .66

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES

008 001 0001 IMPREVISTAS 703,618.08 198,389.72 902,007.80

05:02:00 SISTEMAS

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES

001 001 0001 SUELDO 261,791.28 44,635.71 306,426.99

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 114,000.00 29,987.22 143,987.22

001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 5,844.00 358.32 6,202.32

001 001 0042 CANATA BÁSICA 12,601.20 11,398.10 23,999.30

001 001 0043 QUINQUENIOS 18,933.60 4,010.36 22,943.96

001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 4,237.20 32.13 4,269.33

001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 4,009.00 971.88 4,980.88
001 001 0048 AGUINALDO 78,882.00 1,677.19 80,559.19

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 17,813.35 1,626.92 19,440.27

001 001 0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 1,512.00 86.64 1,598.64

001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 5,851.32 5,368.42 11,219.74

001 001 0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 5,340.00 5,340.00 -

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 15,744.27 11,254.09 26,998.36

001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 1,012.00 1,012.00 -

001 001 0071 COMPENSACION 518,732.00 28,330.59 547,062.59

001 001 0074 TIEMPO EXTRA 1,109.85 1,109.85

001 001 0078 ESTIMULOS DE ANTIGÜEDAD 29,561.30 29,561.30

001 001 0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 1,134.00 1,134.00
001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD S( 3,182.01 15,380.89 18,562.90
001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTIA 1,060.51 3,392.28 4,452.79

001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 621.00 204.00 825.00
001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 3,177.00 224.15 2,952.85
001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 1,775.00 1,775.00 -

001 001 0093 BONO BUROCRATICO 7,827.10 7,827.10

001 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 3,449.43 4,235.22 7,684.65

001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 214.00 86.00 300.00

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 7,300.00 2,334.11 9,634.11
002-001-0004 MATERIAL Y UTILES DE IMPRESIÓN 7,200.00 1,899.96 9,099.96
002 001 0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y A 1,200.00 1,050.00 150.00

002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 14,500.00 11,775.01 26,275.01
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003 001 0000 SERVICIOS GENERALES

003 001 0001 SERVICIO POSTAL,TELEG.Y P 600.00 600.00 -

003 001 0002 SERVICIO TELEFONICO 400.00 714.96 114.96

003 001 0021 ASESORIA Y CAPACITACION 400.00 400.00 -

003 001 0041 MANT. DE MOBILIARIO Y EQUIPO 2,100.00 895.70 2 99

	

0

003 001 0083 GASTOS MENORES 3,000.00 3,000.00

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES

008 001 0001 IMPREVISTAS 2,012.00 1,168.60 843.40

05:01000 RECURSOS HUMANOS

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES

001 001 0001 SUELDO 271,094.40 51,492.17 219,602.23

001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 11,712.00 692.64 12,404.64

001 001 0042 CANATA BASICA 20,640.00 890.40 21,530.40

001 001 0043 QUINQUENIOS 22,224.00 2,639.05 24,863.05

001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 1,630.00 5,220.34 6,850.34

001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 12,401.90 4,409.84 7,992.06

001 001 0048 AGUINALDO 86,667.00 33,159.58 53,507.42

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 9,888.06 4,192.51 14,080.57

001 001 0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 3,016.00 181.28 3,197.28

001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 11,268.00 547.68 11,815.68

001 001 0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 8,724.00 6,724.00 2,000.00

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 21,100.00 1,517.02 19,582.98

001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 2,024.00 2,024.00 -

001 001 0071 COMPENSACION 270,000.00 111,005.25 158,994.75

001 001 0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 2,139.00 1,005.00 1,134.00

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD S( 15,074.00 360,215.64 375,289.64

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTIA 8,077.00 2,871.95 5,205.05

001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 1,863.00 213.00 1,650.00

001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 7,972.00 3,182.44 4,789.56

001 001 0087 BONO DEL DIA DEL PADRE 510.00 510.00

001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 4,429.25 4,429.25

001 001 0093 BONO BUROCRÁTICO 18,602.00 6,192.84 12,409.16

d91 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 7,080.00 5,500.47 12,580.47`^
001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 214.00 938.50 1,152.50

001 001 0096 FONDO P/RETIRO VOLUNTARIO DE 1,800,000.00 1,800,000.00 -

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 3,600.00 2,359.97 5,959.97

002 001 0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 1,500.00 1,790.00 3,290.00

002 001 0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y A 700.00 1,850.01 2,550.01

002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 1,600.00 1,165.00 435.00

003 0001 0000 SERVICIOS GENERALES
003 001 0002 SERVICIO TELEFONICO /467.00 4,477.62 13,944.62

003 001 0041 MANT. DE MOBILIARIO Y EQUIPO 00.00 1,800.00
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2,000.00

ALt

2,000.00

^.SMINUC1^. : y • DO

-003 001 0046 MANT. EQUIPO DE COMPUTO Y ELE

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES

008 001 0001 IMPREVISTAS 12.00 3,568.98 3•80.98

05-04-0000 CONTROL PATRIMONIAL

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES

001 001 0001 SUELDO 76,788.00 1,173.15 77,961.15

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 36,000.00 39,321.93 75,321.93

001 001 0042 CANATA BASICA 2,887.44 2,863.38 5,750.82

0010010048 AGUINALDO 48,813.00 29,064.65 19,748.35

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 4,998.18 1,253.75 3,744.43

001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 1,158.96 1,149.30 2,308.26

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 8,287.00 3,978.98 4,308.02

001 001 0071 COMPENSACION 159,822.00 11,182.73 171,004.73

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD SC 5,000.00 2,068.13 2,931.87

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTIA 2,500.00 1,421.82 1,078.18

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 2,200.00 107.88 2,092.12

002 001 0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 900.00 325.00 575.00

002 001 0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 1,200.00 743.61 456.39

002 001 0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y A 650.41 3,077.95 3,728.36

002 001 0091 PLACAS Y ACCESORIOS DE REGIS" -

	

1,200.00 1,200.00 -

002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 1,400.00 396.75 1,796.75

002 001 0093 MATERIAL DE FOTOGRAFIA Y CINE -

	

1,200.00 1,200.00 -

003 001 0000 SERVICIOS GENERALES

0030010002 SERVICIO TELEFONICO 3,425.51 7,897.30 11,322.81

003 001 0041 MANT. DE MOVILIARIO Y EQUIPO 1,400.00 468.50

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES

008 001 0001 IMPREVISTAS 30,012.00 3,562.00 26,450.00

05-05 .0000 RECURSOS MATERIALES

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES

001 001 0001 SUELDO 408,781.92 22,573.89 431,355.81

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 36,000.00 28,715.98 64,715.98

001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 23,040.00 1,405.28 24,445.28

001 001 0042 CANATA BASICA 35,502.24 7,558.56 43,060.80

001 001 0043 QUINQUENIOS 52,423.00 3,094.04 55,517.04

001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 8,753.13 4,907.27 13,660.40

001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 10,211.00 5,726.14 15,937.14

001 001 0048 AGUINALDO 133,000.00 18,915.12 114,084.88

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 19,097.81 8,508.92 27,606.73

001 001 0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 6,032.0 362.56 6,394.56

001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 20,23 .00 3,399.36 23,631.36

001 001 0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 17

	

48.00 15,148.00 2,000.00
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001 001 0068 FONDO DE AHORRO 27,441.79 11,694.56 39,1 15

001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 4,049.20 4,049.20

001 001 0071 COMPENSACION 267.00 31,512.95 31,779.9

001 001 0074 TIEMPO EXTRA 2,352.00 173.03 2,178.9'

001 001 0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 2,268.00 2,268.0

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD SC 30,000.00 7,271.72 37,271.72

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTIA 30,000.00 19,228.37 10,771.63

001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 2,484.00 816.00 3,300.00

001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 8,946.27 8,946.27

001 001 0087 BONO DEL DIA DEL PADRE 1,600.00 580.00 1,020.00

001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DIAS 3,624.00 3,624.00

001 001 0093 BONO BUROCRATICO 25,044.09 25,044.09

001 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 11,100.54 13,629.24 24,729.78

001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 214.00 638.50 852.50

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 10,800.00 3,305.79 14,105.79

002 001 0002 MATERIAL SANITARIO Y DE LIMPIE 28,000.00 350.23 28,350.23

002 001 0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 25,800.00 7,718.00 33,518.00

002 001 0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 2,200.00 627.38 1,572.62

002 001 0061 COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES 20,502.36 17,800.00 38,302.36

002 001 0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 10,800.00 7,808.21 18,608.21

003 001 0000 SERVICIOS GENERALES
003 001 0002 SERVICIO TELEFONICO 27,112.72 35,062.00 62,174.72

003 001 0041 MANT. DE MOVILIARIO Y EQUIPO 7,000.00 664.00 6,336.00

003 001 0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQUIPO DE TRANSP. 345.00 345.00

003 001 0046 MANT. DE EQUIPO DE COMPUTO Y 1,200.00 1,000.00 200.00

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES

008 001 0001 IMPREVISTAS 12.00 12.00

05A6-0O.OD
.

	

..
SERVICIOS , GENERALES Y EVENTOS ESPECI ,ALES

001 001 0000 SERVICIOS PERSONALES

001 001 0001 SUELDO 261,111.60 46,302.06 214,809.54

001 001 0021 SUELDO AL PERSOANL EVENTUAL 79,970.01 76,461.29 156,431.30

001 001 0032 BONO DE TRANSPORTE 11,700.00 659.73 12,359.73

001 001 0042 CANATA BASICA 20,640.00 809.29 21,449.29

001 001 0043 QUINQUENIOS 17,076.00 1,109.75 18,185.75

001 001 0046 AYUDA COMPRA JUGUETES 9,485.64 3,034.50 6,451.14

001 001 0047 CANASTA NAVIDEÑA 11,066.58 3,540.26 7,526.32

001 001 0048 AGUINALDO 130,274.00 60,857.43 69,416.57

001 001 0049 PRIMA VACACIONAL 9,308.57 4,012.67 13,321.24

001 001 0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 3,024.00 161.71 3,185.71

001 001 0057 AYUDA PARA RENTA 11,280.00 491.63 11,771.63

001001 0067 ESTIMULOS YRECOMPENSAS 8,472.00 8,472.00

001 001 0068 FONDO DE AHORRO 9,013.82 9,757.00 18,770.82

001 001 0070 BONO EXTRAORDINARIO 3,036.90 3,036.90

001 001 0071 COMPENSACION 147,167.00 8,879.17 138,287.83
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001 001 0074 TIEMPO EXTRA 24,780.00 4,383.00 20,

001 001 0081 APORTACIONES DE SEGURIDAD S( 15,074.00 6,662.72 21,73: 72

001 001 0082 APORTACIONES RETIRO CESANTÍA 8,076.00 2,356.13 5,719. 7

001 001 0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 1,863.00 213.00 1,650. le

001 001 0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 7,114.00 4,070.86 3,043. 4

001 001 0087 BONO DEL DIA DEL PADRE 1,600.00 580.00 1,020.10

001 001 0091 BONO SINDICAL 5 DÍAS 3,952.00 3,952.00 -

001 001 0093 BONO BUROCRÁTICO 16,599.87 4,772.79 11,827.08

001 001 0094 BONO DE PUNTUALIDAD 6,323.76 5,325.87 11,649.63

001 001 0095 BONO DIA DE LA SECRETARIA 428.00 428.00 -

002 001 0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 3,000.00 154.11 3,154.11

002 001 0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 46,000.00 3,230.40 49,230.40

002 001 0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y P 12,000.00 9,246.27 21,246.27

003.001-0000 SERVICIOS GENERALES

003 001 0002 SERVICIO TELEFONICO 9,000.00 4,996.08 - 13,996.08

003 001 0044 MANT. DE VEHICULOS Y EQUIPO DI 6,000.00 2,102.00 8,102.00

003 001 0083 GASTOS MENORES 1,000.00 1,000.00 -

008 001 0000 EROGACIONES ESPECIALES

0080010001 IMPREVISTAS 1,210,000.00 751,421.98 1,961,421.98

06.01.000 DIRÉCCION DE OBRAS PUBLICAS

001.001.0000 SERVICIOS PERSONALES -

001.001.0001 SUELDOS 223,691.26 8,925.29 214,765.99

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 25,000.00 51,891.79 76,891.79

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 5,834.00 286.69 6,120.69

001.001.0042 CANASTA BÁSICA 13,206.00 6,200.57 19,406.57

001.001.0043 QUINQUENIOS 16,752.00 983.76 17,735.76

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 3,632.48 132.15 3,764.63

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 4,354.00 36.01 4,392.01

001.001.0048 AGUINALDO 109,444.00 42,277.74 67,166.26

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 13,272.87 3,912.83 17,185.70

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 1,512.00 65.61 1,577.61

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 6,792.00 2,570.30 9,362.30

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 4,704.00 4,454.00 250.00

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 15,047.00 1,009.51 16,056.51

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 2,500.00 2,500.00

001.001.0071 COMPENSACION 478,489.00 93,589.34 384,899.66

001.001.0078 ESTIMULOS DE ANTIGÜEDAD 36,122.40 36,122.40

001.001.0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 1,134.00 1,134.00

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 7,537.00 35,396.07 42,933.07

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 4,038.00 6,976.49 11,014.49

001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 621.00 204.00 825.00

001.001.0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 4,167.77 4,167.77
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001.001.0091 BONO SINDICAL 1,555.00 1,555.00 -

001.001.0093 BONO BUROCRÁTICO 6,901.83 6,901.83

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 2,488.32 2,265.49 4,753.81

001.001.0095 BONO DIA DE LAS ECRETARIA 214.00 591.00 805.00

02.001.0000 MATERIALES Y SUMINISTROS k.

002.001.0001 MATERIAL DE OFICINA 22,000.00 2,305.22

002.001.0004 MATERIAL Y UTILES DE IMPRESIÓN 35,000.00 25,817.52 60,81

	

2

002.001.0031 REFACCIONES ACCESORIOS Y HEF 64,000.00 28,057.88 92,057.8:

002.001.0044 MATERIAL ELECTRICO 1,400.00 507.88 892.12

002.001.0061 COMBUSTIBLE Y LUBRICANTES 326,142.95 361,018.63 687,161.58

002.0001.0092 MAT. Y ACC.PARA EQ DE COMPUTO 21,000.00 919.97 20,080.03

003.001.0000 SERVICIOS GENERALES

003.001.0002 SERVICIO TELEFONICO 43,061.05 54,124.12 97,185.17

003.001.0041 MANT. DE MOBILIARIO 2,400.00 1,360.67 3,760.67

003.001.0044 MANT. DE VEHICULOS 39,028.12 23,449.04 62,477.16

003.001.0071 PASAJES 2,400.00 927.00 1,473.00

003.001.0072 VIÁTICOS 2,400.00 837.00 1,563.00

003.001.0083 GASTOS MENORES 1,000.00 466.89 533.11

008.001.000 EROGACIONES ESPECIALES -

008.001.0001 IMPREVISTAS 63,012.00 56,543.82 119,555.82

06.02.000 CONSTRUCCION

001.001.000 SERVICIOS PERSONALES -

001.001.0001 SUELDOS 463,113.60 7,705.93 470,819.53

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 40,068.10 36,997.32 77,065.42

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 12,352.97 14,545.86 26,898.83

001.001.0042 CANASTA BÁSICA 29,724.00 10,215.87 39,939.87

001.001.0043 QUINQUENIOS 52,228.00 16,039.37 68,267.37

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 16,408.00 3,927.36 20,335.36

001.001.0048 AGUINALDO 73,618.00 34,839.12 108,457.12

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 26,442.00 753.50 27,195.50

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 3,183.97 3,749.19 6,933.16

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 10,617.18 12,296.18 22,913.36

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 250.00 1,500.00 1,750.00

01.001.0068 FONDO DE AHORRO 29,545.58 35,038.21 64,583.79

001.001.0071 COMPENSACION 315,671.00 224,776.87 90,894.13

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 27,685.84 877.55 26,808.29

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 15,191.50 6,649.21 8,542.29

001.001.0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS - -

01.001.0087 BONO DIA DEL PADRE 1,530.00 510.00 1,020.00

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 11,376.26 16,138.50 27,514.76

001.001.0095 BONO DIA DE LAS ECRETARIA - 300.00 300.00
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002.001.0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002.001.0031
002.001.0061

003.001.0000
003.001.0042
003.001.0044

008.001.0001
008.001.0001

REFACCIONES ACCESORIOS Y HE' 5,000.00 1,399.30

COMBUSTIBLE Y LUBRICANTES 20,000.00 11,200.02

SERVICIOS GENERALES
MANT. DE MAQ. Y EQUIPO 15,000.00 4,020.70

MANT. DE VEHICULOS Y EQ DE T 1,000.00 1,000.00

EROGACIONES ESPECIALES
IMPREVISTAS 12.00 23,486.59 23,498.59

06.03;000 MANTENIMIENTO
001.001.0000 SERVICIOS PERSONALES -

001.001.0001 SUELDOS 1,569,414.48 281,450.63 1,287,963.85

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 54,000.00 46,921.79 100,921.79

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 105,302.00 1,800.55 107,102.55

001.001.0042 CANASTA BASICA 136,656.00 10,928.01 147,584.01

001.001.0043 QUINQUENIOS 243,912.00 9,625.07 253,537.07

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 77,464.68 20,544.53 56,920.15

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 90,375.46 23,968.63 66,406.83

001.001.0048 AGUINALDO 203,098.84 193,424.79 396,523.63

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 51,257.50 43,270.27 94,527.77

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 27,144.00 461.58 27,605.58

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 81,792.00 4,848.18 86,640.18

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 73,620.00 73,620.00 -

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 506,869.77 86,886.68 593,756.45

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 23,382.00 23,382.00 -

001.001.0071 COMPENSACION 140,000.00 13,890.59 153,890.59

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 2,760.76 8,485.82 11,246.58

001.001.0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 3,208.00 3,208.00 -

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOC 153,354.00 30,888.81 122,465.19

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 82,880.00 45,409.86 37,470.14

001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 14,283.00 258.00 14,025.00

001.001.0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 48,098.00 10,386.75 37,711.25

001.001.0087 BONO DIA DEL PADRE 9,200.00 530.00 8,670.00

001.001.0091 BONO SINDICAL 32,776.00 32,776.00 -

001.001.0093 BONO BUROCRÁTICO 135,563.19 25,637.60 109,925.59

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 51,643.12 38,883.88 90,527.00

001.001.0095 BONO DIA DE LAS ECRETARIA 214.00 214.00 -

002.001.000 MATERIALES Y SUMINISTROS -
002.001.0001 MATERIAL DE OFICINA 1,600.00 8,930.09 10,530.09

002.001.0031 REFACCIONES ACC Y HER 54,000.00 69,710.56 123,710.56

002.001.0061 COMBUSTIBLE Y LUB 1,000.00 62,436.91 142,436.91

Nil
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t
MATERIALES Y ACC PAR EQ DE C 500.00 370.00 11 0

003.001.000 SERVICIOS GENERALES

003.001.0042 MANT. DE MAQ Y EQUIPO 168,000.00 232,840.48 400,840..8

003.001.0043 MANT. DE INMUEBLES 450,000.00 81,901.63 531,901.6

003.001.0044 MANT DE VEHICULOS 10,000.00 2,842.09 12,842.09

003.001.0095 MANT DE VIA PUBLICA 950,000.00 597,099.45 1,547,099.45

008.001.0000 EROGACIONES ESPECIALES -

008.001.0001 IMPREVISTAS 12.00 35,603.90 35,615.90

07.01.000 DESARROLLO URBANO

001.001.000 SERVICIOS PERSONALES -

001.001.0001 SUELDOS 730,469.44 50,201.04 680,268.40

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 53,050.23 43,017.40 96,067.63

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 46,800.00 22,083.36 24,716.64

001.001.0042 CANASTA BASICA 47,052.00 24,500.81 71,552.81

001.001.0043 QUINQUENIOS 50,664.00 4,085.10 54,749.10

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 21,864.00 9,226.08 12,637.92

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 9,100.00 21,625.20 30,725.20

001.001.0048 AGUINALDO 199,000.00 52,738.65 146,261.35

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 34,477.08 3,630.93 38,108.01

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 12,060.00 5,689.30 6,370.70

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 42,792.00 7,748.20 35,043.80

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 32,604.00 32,604.00 -

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 43,518.79 19,186.51 24,332.28

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 10,261.50 10,261.50 -

001.001.0071 COMPENSACION 330,103.92 331,383.18 661,487.10

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 2,272.02 2,464.20 4,736.22

001.001.0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 3,208.50 3,208.50 -

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 30,148.00 2,262.02 32,410.02

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 16,153.00 8,977.23 7,175.77

001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 8,305.00 5,005.00 3,300.00

001.001.0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 16,298.00 7,402.85 8,895.15

001.001.0087 BONO DIA DEL PADRE 3,600.00 1,560.00 2,040.00

001.001.0091 BONO SINDICAL 9,110.00 9,110.00 -

001.001.0093 BONO BUROCRÁTICO 34,362.00 11,317.35 23,044.65

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 11,865.32 8,150.56 20,015.88

001.001.0095 BONO DIA DE LAS ECRETARIA 428.00 428.00 -

002.001.000 MATERIALES Y SUMINISTROS -

002.001.0001 MATERIAL DE OFICNA 15,000.00 65.98 14,934.02

002.001.0004 MAT. Y UT DE IMPRESIÓN 190,000.00 1,642.00 188,358.00

002.001.0031 REFACCIONES ACC Y HER 3,000.00 146.84 3,146.84
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38,000.00

AÚI

29,949.81 050.19

002.001.0092 MAT. Y ECC PARA EQ DE COMPUTO 40,000.00 3,375.61 4

	

75.61

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES -

003.001.0002 SERVICIO TELEFONICO 19,000.00 19,000.00

003.001.0041 MANT DE MOB Y EQUIPO - 4,025.00 4,025.

003.001.0044 MANT. DE VEHICULOS 1,000.00 655.00 345.00

008.001. EROGACIONES ESPECIALES -

008.001.0001 IMPREVISTAS 5,012.00 2,998.00 2,014.00

08:01:000 DIRECCION DE PLANEACION

SERVICIOS PERSONALES

001.001.0001 SUELDOS 485,511.12 13,914.95 499,426.07

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 36,618.73 6,712.74 43,331.47

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 11,700.00 683.16 12,383.16

001.001.0042 CANASTA BASICA 26,412.00 23,484.27 49,896.27

001.001.0043 QUINQUENIOS 31,068.00 1,838.88 32,906.88

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 19,200.00 11,756.23 7,443.77

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 7,200.00 1,484.40 8,684.40

001.001.0048 AGUINALDO 107,000.00 11,322.40 95,677.60

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 30,537.21 1,663.23 32,200.44

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 3,012.00 179.75 3,191.75

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 13,596.00 9,599.67 23,195.67

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 9,408.00 9,408.00 -

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 28,967.00 7,648.87 36,615.87

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 1,012.30 1,012.30 -

001.001.0071 COMPENSACION 698,000.00 60,907.17

001.001.0080 DIA SOCIAL DE LAS MADRES 3,208.50 940.50 2,268.00

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 15,074.00 37,530.19 52,604.19

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 8,076.60 4,940.71 13,017.31

001.001.0085 BONO PARA ÚTILES ESCOLARES 621.00 1,029.00 1,650.00

001.001.0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 5,400.00 132.53 5,267.47

001.001.0091 BONO SINDICAL 3,000.00 3,000.00

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 6,090.18 7,477.56 13,567.74

001.001.0095 BONO DIA DE LAS ECRETARIA 214.00 891.00 1,105.00

002.001.0000 MATERIALES Y SUMINISTROS -

002.001.0001 MATERIAL DE OFICINA 20,000.00 10,271.67 30,271.67

002.001.0004 MATERIALES Y UT DE IMPRESIÓN 8,000.00 17,914.00 25,914.00

002.001.0031 REFACCIONES ACC Y HERRAM 19,000.00 436.10 18,563.90

002.001.0044 MATERIAL ELECTRICO 1,200.00 1,062.00 138.00

002.001.0061 COMBUSTIBLE 38,000.00 8,558.51 46,558.51

002.001.0092 MATERIALES Y ACC PARA EQ DE C 12,000.00 960.96 12,960.96
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003.001.0000 SERVICIOS GENERALES
003.001.0002 SERVICIO TELEFONICO 28,568.20 34,679.06 63,247.26

003.001.0041 MANT DE MOB Y EQUIPO 2,000.00 1,540.00 460.00

003.001.0044 MANT DE VEHICULOS 29,000.00 518.10 8,481.90
003.001.0046 MANT DE EQUIPO DE COMPUTO 600.00 600.00
003.001.0083 GASTOS MENORES 2,000.00 1,735.99 ',•4.01

008.001.0000 EROGACIONES ESPECIALES
008.001.0001 IMPREVISTAS 49,012.00 14,213.56 63,225.56

009.001.0000 SERVICIOS PUBLICOS
009.001.0000 DESPACHO DEL DIRECTOR
009.001.0000 SERVICIOS PERSONALES
001.001.0001 SUELDOS 404,344.80 42,591.53 361,753.27
001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 44,034.47 63,834.94 107,869.41
001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 11,700.00 704.64 12,404.64
001.001.0042 CANASTABASICA 32,188.32 651.22 32,839.54
001.001.0043 QUINQUENIOS 21,576.00 1,284.72 22,860.72
001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 8,931.00 2,410.22 6,520.78
001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 10,420.00 2,812.42 7,607.58
001.001.0048 AGUINALDO 205,709.00 123,598.09 82,110.91
001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 22,460.29 720.09 23,180.38
001.001.0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 3,016.32 180.96 - 3,197.28
001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 15,913.92 441.02 16,354.94
001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 8,296.00 8,296.00 -
001.001.0068 FONDO DE AHORRO 48,364.00 22,814.09 25,549.91
001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 3,036.00 3,036.00 -
001.001.0071 COMPENSACION 576,000.00 75,842.65
001.001.0074 TIEMPO EXTRA 691.34 158.70
001.001.0081 APORT. SEGURIDAD SOCIAL 15,074.39 27,464.19
001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 8,076.60 1,812.52 9,889.12
001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 1,863.00 213.00 1,650.00
001.001.0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 6,698.00 2,083.83 4,614.17
001.001.0087 BONO DIA DEL PADRE 1,200.00 1,200.00
001.001.0091 BONO SINDICAL 3,721.00 3,721.00
001.001.0093 BONO BUROCRÁTICO 15,630.00 3,675.23
001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 5,954.00 6,013.09 11,967.09
001.001.0095 BONO DIA DE LAS ECRETARIA 214.00 86.00 300.00

002.001.0000 MATERIAL DE OFICINA 9,200.00 1,306.43 10,506.43
002.001.0002 MATERIAL SANITARIO 10,700.00 5,710.37 4,989.63
002.001.0004 MATERIAL Y UT DE IMPRESIÓN 700.00 700.00 -
002.001.0031 REFACCIONES ACC Y HERR 1,000.00 648.50 1,648.50
002.001.0061 COMBUSTIBLE Y LUBRICANTES 32,172.8 67,846.35 100,019.23
002.001.0092 MAT Y ACC PARA EQ DE COMP 8,00.0 3,027.59 4,972.41
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003.001.0000 SERVICIOS GENERALES -

003.001.0002 SERVICIO TELEFONICO 18,584.82 22,630.45 41,2 ..27

003.001.0041 MANT. DE MOBILIARIO 1,400.00 604.02 795.8

003.001.0044 MANT. DE VEHICULOS 5,200.00 10,008.27 15,208.2

003.001.0072 VIÁTICOS 2,400.00 878.00 3,

	

:,

003.001.0083 GASTOS MENORES -

	

3,000.00 3,000.00 -

008.001.0000 EROGACIONES ESPECIALES -

008.001.0001 IMPREVISTAS 25,012.00 710.71 25,722.71

09,024000,,0000 ALUMBRADO PUBLICO

SERVICIOS PERSONALES

001.001.0001 SUELDOS 285,688.80 37,639.42 248,049.38

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 60,186.39 51,833.67 - 112,020.06

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 20,479.20 1,662.90 18,816.30

001.001.0042 CANASTA BÁSICA 33,326.02 3,651.97 29,674.05

001.001.0043 QUINQUENIOS 49,444.04 264.91 49,708.95

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 13,310.00 2,856.90 10,453.10

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 15,528.00 3,332.71 12,195.29

001.001.0048 AGUINALDO 81,486.00 1,830.17 79,655.83

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 11,944.18 7,156.23 19,100.41

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 5,606.21 756.33 4,849.88

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 18,784.13 2,059.28 16,724.85

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 8,988.00 8,988.00 -

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 28,627.42 2,567.97 26,059.45

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 4,049.00 4,049.00 -

001.001.0071 COMPENSACION 120,000.00 11,265.00 131,265.00

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 16,668.21 18,911.40 35,579.61

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 25,435.78 1,570.00 27,005.78

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 11,307.04 4,467.65 6,839.39

001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 2,484.00 9.00 2,475.00

001.001.0087 BONO DIA DELPÁDDRE 1,600.00 580.00 1,020.00

001.001.0091 BONO SINDICAL 5,546.00 5,546.00 -

001.001.0093 BONO BUROCRÁTICO 23,293.00 4,253.84 19,039.16

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 8,873.00 9,752.92 18,625.92

001.001.0095 BONO DIA DE LAS ECRETARIA 214.00 214.00 -

002.001.0000 METARIALES Y SUMINISTROS -

002.001.0031 REFACCIONES ACC Y HERR 18,000.00 1,137.77 19,137.77

002.001.0044 MATELECTRICO 670,000.00 261,715.24 931,715.24

002.001.0061 COMBUSTIBLE Y LUBRICANTES 80,000.00 j 79,069.92 930.08

003.001.0000 SERVICIOS GENERALES / -
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003.001.0003 SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA 5,350,000.00 5,956,710.68 11, 06,710.68

003.001.0044 MANT DE VEHICULOS 8,000.00 3,222.16 4,777.84

008.0001.00000 EROGACIONES ESPECIALES

008.001.0001 IMPREVISTAS 12.00 4,441.11 453.11

09-03-000-0000 PANTEON MUNICIPAL

SERVICIOS PERSONALES

001.001.0001 SUELDOS 271,051.20 23,973.38 247,077.82

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 25,609.68 47,927.40 73,537.08

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 23,400.00 3,086.44 20,313.56

001.001.0042 CANASTA BASICA 35,496.00 3,920.22 31,575.78

001.001.0043 QUINQUENIOS 18,252.00 9,676.92

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 11,003.00 2,346.32 8,656.68

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 12,837.00 2,737.53 10,099.47

001.001.0048 AGUINALDO 42,090.63 28,660.15 70,750.78

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 11,237.87 4,675.56 15,913.43

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 6,036.00 800.20 5,235.80

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 20,232.00 2,360.75 17,871.25

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 14,364.00 14,064.56 299.44

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 29,722.40 5,115.92 24,606.48

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 4,049.00 4,049.00 -

001.001.0071 COMPENSACION 101,000.00 20,130.08 80,869.92

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 19,239.37 26,264.85

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 26,935.78 451.31 27,387.09

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 12,807.04 2,280.00 10,527.04

001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 2,484.00 9.00 2,475.00

001.001.0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 8,252.00 1,789.73 6,462.27

001.001.0087 BONO DIA DEL PADRE 1,600.00 580.00 1,020.00

001.001.0091 BONO SINDICAL 4,584.00 4,584.00

001.001.0093 BONO BUROCRÁTICO 19,256.16 3,385.59 15,870.57

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 7,878.18 8,569.80 16,447.98

001.001.0095 BONO DIA DE LAS ECRETARIA 214.00 214.00 -

002.001.0000 MATERIALES Y SUMINISTROS -

002.001.0002 MATERIAL SANITARIO - 672.51 672.51

•002.001.0031 REFACCIONES ACCESORIOS 3,400.00 97.90 3,302.10

002.001.0052 PLAGUICIDAS ABONOS Y FERT 14,000.00 6,902.01 20,902.01

002.001.0061 COMBUSTIBLE Y LUBRICANTES 1,200.00 1,200.00 -

002.001.0071 VESTUARIO Y EQUIPO - 1,400.00 1,400.00

003.001.0002 SERVICIOS GENERAL -

003.0001.002 SERVICIO TELEFONICO 8,910.37 15,079.90 23,990.27

003.001.0043 MANT DE INMUEBLES 110,000.00 5,232.64 115,232.64
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008.001.0000 EROGACIONES ESPECIALES

008.001.0001 IMPREVISTAS 12.00 12.00

09-04.000-0000 RASTRO MUNICIPAL
SERVICIOS PERSONALES

001.001.0001 SUELDOS 418,284.00 12,159.16 430,443.

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 33,727.20 31,393.90 65,121.1

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 35,100.00 49.22 35,050.78

001.001.0042 CANASTA BASICA 56,136.00 67.20 56,068.80

001.001.0043 QUINQUENIOS 64,104.00 2,919.91 67,023.91

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 11,003.00 6,903.28 17,906.28

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 12,837.00 8,053.68 20,890.68

001.001.0048 AGUINALDO 81,689.97 42,887.52 124,577.49

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 17,347.66 14,000.95 31,348.61

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MULTIPLE 9,060.00 25.69 9,034.31

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 31,520.00 47.09 31,472.91

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 21,564.00 21,564.00 -

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 46,666.50 4,009.12 42,657.38

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 6,073.00 3,573.00 2,500.00

001.001.0071 COMPENSACION 73,000.00 58,385.21 131,385.21

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 55,692.00 21,354.26 34,337.74

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOC 35,653.67 1,621.13 37,274.80

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 14,460.56 4,902.12 9,558.44

001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 3,726.00 1,224.00 4,950.00

001.001.0087 BONO DIA DEL PADRE 4,554.00 2,514.00 2,040.00

001.001.0091 BONO SINDICAL 4,584.00 4,584.00

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 13,184.18 15,711.30 28,895.48

002.001.0000 MATERIALES Y SUMINISTROS -

002 001 0001 MATERIAL DE OFICINA 1,200.00 748.39 451.61

002.001.0002 MATERIAL SANITARIO 8,600.00 1,082.15 9,682.15

002.001.0031 REFACCIONES ACCESORIOS 6,000.00 1,613.63 4,386.37

002.001.0044 MATERIAL ELECTRICO 8,600.00 1,795.93 6,804.07

002.001.0052 PLAGUICIDAS ABONOS Y FERT 3,400.00 50.00 3,450.00

002.001.0071 VESTUARIO Y EQUIPO 3,000.00 774.68 3,774.68

003.001.0002 SERVICIOS GENERAL -

003.0001.041 MANT.DE MOB. Y EQUIPO -

	

10,000.00 10,000.00 -

003.001.0042 MANT.DE MAQ. Y EQUIPO 2,000.00 1,310.00 690.00

003.001.0043 MANT.DE INMUEBLES 24,000.00 2,742.28 21,257.72

008.001.0000 EROGACIONES ESPECIALES -

008.001.0001 IMPREVISTAS 13,012.00 2,025.71 15,037.71

£i
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09-05-000 ASEO PUBLICO

001.001.0001 SUELDOS 4,843,773.60 267,288.30 576,485.30

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 1,112,354.70 1,513,209.88 5,564.58

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 427,140.00 12,506.48 646.48

001.001.0042 CANASTA BASICA 542,524.00 50,533.94 •7.94

001.001.0043 QUINQUENIOS 583,140.00 123,860.84 84

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 379,486.00 169,813.37 209,672.

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 442,733.00 198,114.76 244,618.24

001.001.0048 AGUINALDO 2,302,111.00 719,111.00 1,583,000.00

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 187,902.66 184,062.73 371,965.39

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 110,095.00 3,223.38 113,318.38

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 327,036.00 23,492.21 350,528.21

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 205,024.00 187,974.50 17,049.50

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 546,000.00 52,884.58 493,115.42

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 83,008.00 78,008.00 5,000.00

001.001.0071 COMPENSACION 425,140.00 104,503.26 529,643.26

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 500,000.00 266,523.11 766,523.11

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 207,956.14 300,318.06 508,274.20

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 214,987.00 59,548.86 155,438.14

001.001.0085 BONO PARA ÚTILES ESCOLARES 50,922.00 6,828.00 57,750.00

001.001.0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 234,614.00 81,520.27 153,093.73

001.001.0087 BONO DIA DEL PADRE -

001.001.0091 BONO SINDICAL 158,119.00 158,119.00 -

001.001.0093 BONO BUROCRÁTICO 614,100.00 218,370.59 395,729.41

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 202,990.00 173,847.17 376,837.17

002.001.000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002.001.0002 MATERIAL SANITARIO 6,000.00 4,780.60 10,780.60

002.001.0031 REFACCCIONES ACCESORIOS 680,000.00 238,822.94 918,822.94

002.001.0061 COMBUSTIBLE 766,029.32 841,239.33 1,607,268.65

002.001.0071 VESTUARIO Y EQUIPO 16,000.00 5,059.14 10,940.86

003.001.0000 SERVICIOS GENERALES

003.001.0031 FLETES Y MANIOBRAS 122,000.00 12,175.00 109,825.00

003.001.0041 MANT DE MOBILIARIO 400.00 348.00 52.00

003.001.0042 MANT. DE MAQUINARIA 24,000.00 9,581.34 33,581.34

003.001.0044 MANT DE VEHICULOS 310,000.00 37,883.95 347,883.95

003.001.0095 MANT DE LA VIA PUBLICA 250,000.00 13,977.95 236,022.05

008.001.000 EROGACIONES ESPECIALES

008.001.0001 IMPREVISTAS 15,212.00 13,145.01 28,357.01

09.06-0000 PARQUES Y JARDINES

v
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001.001.0001 SUELDOS 2,279,262.00 68,983.43 2,21

	

278 •7

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 106,671.46 228,108.10 334, 79.56

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 222,336.00 1,015.32 221,3

	

1. 8

001.001.0042 CANASTA BASICA 282,408.00 4,473.16 266,881. n •

001.001.0043 QUINQUENIOS 345,694.32 112,713.42 458,407.7

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 94,871.00 10,081.50 104,952.5e

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 105,683.00 16,761.58 122,444.58

001.001.0048 AGUINALDO 395,275.49 311,546.92 706822.41

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 93,994.15 82,358.34 176,352.49

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 57,300.00 254.89 57,045.11

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 170,232.00 1,542.71 171,774.71

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 88,000.00 86,000.00 2,000.00

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 256,707.69 5,996.72 250,710.97

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 40,492.00 37,992.00 2,500.00

001.001.0071 COMPENSACION 133,308.00 18,327.03 114,980.97

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 90,930.15 93,195.86 184,126.01

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 271,412.00 10,828.39 260,583.61

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 138,455.00 58,542.74 79,912.26

001.001.0085 BONO PARA ÚTILES ESCOLARES 24,840.00 3,210.00 28,050.00

001.001.0091 BONO SINDICAL 39,529.00 39,529.00 -

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 88,995.33 100,846.62 189,841.95

002.001.000 MATERIALEES Y SUMINISTROS -

002.001.0002 MATERIAL SANITARIO 6,000.00 5,379.25 11,379.25

002.001.0031 REFACCCIONES ACCESORIOS YH 85,000.00 10,536.22 95,536.22

002.001.0052 PLAGUICIDAS ABONOS 6,000.00 128.00 5,872.00

002.001.0061 COMBUSTIBLE Y LUBRICANTES 50,420.06 14,918.02 65,338.08

002.001.0071 VESTUARIO Y EQUIPO 2,000.00 1,178.00 822.00

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003.001.0031 FLETES Y MANIOBRAS 5,520.00 5,520.00

003.001.0041 MANT DE MOBILIARIO Y EQUIPO - 7,995.94 7,995.94

003.001.0042 MANT DE MAQUINARIA Y EQUIPO 3,500.00 8,531.52 12,031.52

003.001.0044 MANT. DE VEHICULOS 11,436.50 2,243.75 13,680.25

003.001.0096 MANT DE PARQUES Y JARDINES 530,000.00 35,103.70 494,896.30

008.001.0000 EROGACIONES ESPECIALES -

008.001.0001 IMPREVISTAS 12.00 638.00 650.00

`09Á7=000=0000 TALLERMECANICO

001.001.0001 SUELDOS 518,788.92 39,210.55 557,999.47

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 10,401.58 23,710.79 34,112.37

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 40,956.00 2,343.45 43,299.45

001.001.0042 CANASTA BASICA 52,020 8,750.84 60,770.84
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001.001.0043 QUINQUENIOS 81,696.00 2,307.06 84,0 3.06

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 15,552.00 8,401.92 23,95 92

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 18,144.00 9,802.23 2,946.

001.001.0048 AGUINALDO 98,309.00 60,818.17 153,127.17

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 22,472.39 17,707.70 4 ,180.09

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 10,548.00 612.38 11 160.38

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 31,356.00 4,114.68 35,

	

0.68

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 26,220.00 26,220.00

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 52,652.00 4,431.72 57,083.72

001.001.0070 BONO EXTRAORDINARIO 7,086.00 7,086.00

001.001.0071 COMPENSACION 84,000.00 11,475.09 95,475.09

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 73,540.00 52,475.21 126,015.21

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 20,529.16 29,506.57 50,035.73

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 20,000.00 4,452.88 15,547.12

001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 4,347.00 1,428.00 5,775.00

001.001.0091 BONO SINDICAL 6,480.00 6,480.00

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 20,020.29 23,465.01 43,485.30

002.001.0001 MATERIALES Y SUMINISTROS

002.001.0031 REFACCIONES ACC Y HE 56,000.00 30,944.06 86,944.06

002.001.0061 COMBUSTIBLE 4,452.13 4,525.23 8,977.36

003.001.000 SERVICIOS GENERALES

003.001.0042 MANT DE MAQUINARIA 2,400.00 322.50 2,077.50

003.001.0044 MANT DE VEHICULOS 2,400.00 587.66 1,812.34

008.001.0000 EROGACIONES ESPECIALES

008.001.0001 IMPREVISTOS 12.00 12.00

10.01-0000 CONTRALORIA

001.001.0001 SUELDOS 354,643.20 16,551.97 371,195.17

001.001.0042 CANASTA BASICA 14,437.20 14,677.82 29,115.02

001.001.0048 AGUINALDO 194,787.49 130,549.11 64,238.38

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 23,783.43 943.31 24,726.74

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 5,794.80 5,891.38 11,686.18

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 34,531.00 10,490.37 24,040.63

001.001.0071 COMPENSACION 800,000.00 18,279.18 781,720.82

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 14,356.44 8,420.97 22,777.41

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 7,692.00 1,316.48 6,375.52

02.001.000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002.001.0001 MATERIAL DE OFICINA 9,400.00 3,153.35 6,246.65

002.001.0004 MATERIALES Y UTILES 690.00 690.00

002.001.0061 COMBUSTIBLE Y LUBRICANTES 24,000.00 8,608.90 32,608.90



N. AYUNTAMIENTO DE TECOMAN

PROYECTO DE MODIFICACIONES PRESUPUESTALES

AL: 31 DE DICIEMBRE DEL 2007 Teca an
CONCEPTO NICIAL AU

	

NTO DISMi

	

aN OLI

002.001.0092 MATEERIALES Y ACC PARA EQ 6,600.00 190.00 6, 1 .00

003.001.000 SERVICIOS GENERALES

003.001.002 SERVICIO TELEFONICO 40,155.30 35,687.84 75,843 1

003.001.0021 ASESORIA Y CAPACITACION 5,000.00 5,000.00 -

003.001.0083 GASTOS MENORES 3,000.00 3,000.00

008.001.000 EROGACIONES ESPECIALES -

008.001.0001 IMPREVISTOS 2,012.00 1,559.15 452.85

11:000.0 OD SEGURIDAD PUBLICA

11.001.000 DESPACHO DEL DIRECTOR

001.001.0000 SERVICIOS PERSONALES

001.001.0001 SUELDOS 2,776,145.75 450,977.84 2,325,167.91

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 129,673.64 410,451.25 540,124.89

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 46,812.00 77.26 46,734.74

001.001.0042 CANASTA BASICA 1,107,115.40 264,638.25 1,371,753.65

001.001.0043 QUINQUENIOS 1,163,873.39 452,493.76 1,616,367.15

001.001.0046 AYUDA PARA JUGUETES 177,019.89 410,880.89 587,900.78

001.001.0047 CANASTA NAVIDEÑA 206,523.21 498,608.56 705,131.77

001.001.0048 AGUINALDO 2,997,462.97 369,006.91 3,366,469.88

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 350,500.00 451,575.52 802,075.52

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 12,065.28 19.46 12,045.82

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 622,088.00 46,756.50 668,844.50

001.001.0067 ESTIMULOS Y RECOMPENSAS 34,908.00 32,908.00 2,000.00

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 1,968,473.50 363,055.77 1,605,417.73

001.001.0071 COMPENSACION 1,237,681.68 1,041,627.35 2,279,309.03

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 1,450,000.00 673,605.00 776,395.00

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 912,125.81 886,368.34 1,798,494.15

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 658,034.00 113,828.50 544,205.50

001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 84,000.00 43,775.00 127,775.00

001.001.0086 LICENCIAS NO DISFRUTADAS 132,764.00 114,277.12 18,486.88

001.001.0087 BONO DIA DEL PADRE 2,800.00 2,800.00

001.001.0091 BONO SINDICAL 73,758.00 73,758.00 -

001.001.0093 BONO BUROCRÁTICO 289,784.81 239,913.40 49,871.41

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 118,113.00 70,614.21 47,498.79

001.001.0095 BONO DIA DE LAS ECRETARIA 5,000.00 2,190.00 2,810.00

02.001.000 MATERIALES Y SUMINISTROS

02.001.0001 MATERIAL DE OFICINA 32,000.00 8,618.34 40,618.34

02.001.0002 MATERIAL SANITARIO Y DE LIMPIE 52,400.00 11,372.74 41,027.26

02.001.0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 54,000.00 1,311.49 55,311.49

02.001.0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 490,000.00 205,432.47 695,432.47

02.001.0044 MATERIAL ELECTRICO 23,600.00 9,177.68 14,422.32
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02.001.0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y A 150,000.00 15,401.83 134,,=8.17

02.001.0071 VESTUARIO Y EQUIPO 6,008.15 10,830.70 16,8

	

.85

02.001.0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 30,600.00 11,464.08 42,0. ..`8

03.01.0000 SERVICIOS GENERALES

03.001.0001 SERVICIO POSTAL, TELEGRAFICO ` 1,200.00 1,200.00 -

03.001.0002 SERVICIO TELEFONICO 80,676.42 100,696.14 181,372.56

03.001.0021 ASESORIA Y CAPACITACION 2,400.00 2,400.00 -

03.001.0041 MANT. DE MOBILIARIO Y EQUIPO 3,000.00 1,277.50 1,722.50

03.001.0043 MANT.DE INMUEBLES 24,000.00 7,428.01 16,571.99

03.001.0044 MANT. DE VECHICULOS Y EQUIPO 1 190,000.00 94,864.46 284,864.46

03.001.0063 GASTOS DE TELETRANS. Y RADIOT 79,000.00 54,846.17 133,846.17

03.001.0083 GASTOS MENORES 5,000.00 3,665.25 8,665.25

08.000.000 EROGACIONES ESPECIALES -

08.001.0001 IMPREVISTAS 125,012.00 104,041.39 229,053.39

14.01.0000 PROYECTOS

14.001.0001 PROYECTOS 2007 400,000.00 400,000.00 -

11.01A00 SEGURIDAD PUBLICA

11.02.000 DIRECCION DE VIALIDAD

01.001.0001 SERVICIOS PERSONALES

01.001.0001 SUELDOS 682,897.68 100,726.44 582,171.24

01.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 94,533.00 94,533.00 -

01.001.0042 CANASTA BASICA 67,380.00 9,446.82 76,826.82

01.001.0043 QUINQUENIOS 70,496.00 15,624.64 86,120.64

001.001.0048 AGUINALDO 301,855.00 174,387.53 127,467.47

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 14,966.00 20,574.89 35,540.89

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 20,580.00 1,244.64 21,824.64

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 36,468.00 4,369.38 40,837.38

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 150,876.00 100,241.92 50,634.08

001•.001.0071 COMPENSACION 442,758.00 18,794.87 423,963.13

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 62,868.00 33,193.20 29,674.80

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 13,887.99 30,591.04 44,479.03

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 4,851.45 4,851.45

001.001.0085 BONO PARA UTILES ESCOLARES 10,000.00 6,000.00 4,000.00

02.001.0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

02.001.0001 MATERIAL DE OFICINA 12,500.00 2,679.91 9,820.09

02.001.0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 5,000.00 3,400.00 1,600.00

02.001.0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 67,000.00 13,138.26 53,861.74

02.001.0071 VESTUARIO Y EQUIPO 10,000.00 6,112.54 3,887.46

12.001.0098 MAT. P/CONSERV. DE SEÑAL. DE TI 420,000.00 233,149.00 653,149.00

03.001.000 SERVICIOS GENERALES

03.001.0002 SERVICIO TELEFONICO 7,573.93 7,573.93

03.001.0044 MANT. DE VECHICULOS Y EQUIPO 1 40,000.00 8,558.36 31,441.64

08.001.000 EROGACIONES ESPECIALES

08.001.0001 IMPREVISTAS 23,012.00 1,392.00 21,620.00

0
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12-01-0000 DIRECCION DE FOMENTO ECONOW

12.001.0001 SERVICIOS PERSONALES

001.001.0001 SUELDOS 151,619.28 7,476.53 15•,09

	

.81

001.001.0042 CANASTA BASICA 5,774.88 5,774.88 11,-49.

001.001.0048 AGUINALDO 120,000.00 87,194.07 32,;.5.93

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 11,623.19 3,266.70 8,35•

	

9

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 2,317.92 2,317.92 4,635.84

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 11,859.62 11,859.62

001.001.0071 COMPENSACION 135,814.60 176,451.20 312,265.80

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 2,911.97 7,869.59 10,781.56

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 1,060.51 1,819.10 2,879.61

002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 7,200.00 119.50 7,080.50

002-001-0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI 1,200.00 374.99 825.01

002-001-0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y A 12,000.00 19,513.38 31,513.38

002-001-0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 3,000.00 1,970.00 1,030.00

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 10,017.78 9,485.15 19,502.93

003-001-0021 ASESORIA Y CAPACITACION 5,000.00 2,700.00 2,300.00

003-001-0044 MANT. DE VEHIC.Y EQPO.DE T. 5,000.00 3,102.50 1,897.50

003-001-0083 GASTOS MENORES 1,000.00 528.00 472.00

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES

008-001-0001 IMPREVISTAS 35,012.00 31,036.82 66,048.82

014-001-0000 PROYECTOS

014-001-0001 PROYECTOS 2007 200,000.00 200,000.00

12-02-0000 DIRECCION DE DESARROLLO RUR

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES

001.001.0001 SUELDOS 227,631.01 229,027.00 456,658.01

001.001.0032 BONO DE TRANSPORTE 12,335.42 12,338.25 24,673.67

001.001.0042 CANASTA BASICA 21,442.49 21,446.07 42,888.56

001.001.0043 QUINQUENIOS 15,063.12 15,481.54 30,544.66

001.001.0048 AGUINALDO 59,064.00 47,906.18 106,970.18

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 20,185.93 8,564.35 28,750.28

001.001.0053 PREVISION SOCIAL MÚLTIPLE 3,179.42 3,180.16 6,359.58

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 11,762.71 11,764.85 23,527.56

001.001.0068 FONDO DE AHORRO 18,364.86 20,726.72 39,091.58

001.001.0071 COMPENSACION 159,468.00 124,863.93 284,331.93

001.001.0074 TIEMPO EXTRA 19,081.70 10,468.59 29,550.29

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 11,630.01 18,960.98 30,590.99

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 4,215.53 4,863.98 9,079.51

001.001.0094 BONO DE PUNTUALIDAD 11,557.23 14,331.99 25,889.22
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002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 1,200.00 944.99 2

	

. 1

002-001-0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESIÓN 3,450.00 3,450.0

002-001-0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE' 4,200.00 3,687.01 7,887.

002-001-0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y P 23,766.12 20,003.51 43,769.•3

002-001-0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 1,200.00 510.00 690.e e

003-001.0000 SERVICIOS GENERALES

003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 10,000.00 4,460.39 14,460.39

003-001-0044 MANT. DE VECHICULOS Y EQUIPO 1 1,200.00 4,492.50 5,692.50

003-001-0071 PASAJES 1,000.00 175.00 825.00

003-001-0072 VIATICOS 10,400.00 176.00 10,224.00

003-001-0083 GASTOS MENORES 3,000.00 269.00 2,731.00

008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES

008-001-0001 IMPREVISTAS 26,512.00 26,635.64 53,147.64

12-43-0000 DIR DE DESARROLLO TURISTICO

001-001-0000 SERVICIOS PERSONALES

001.001.0001 SUELDOS 151,612.08 1,944.39 153,556.47

001.001.0021 SUELDO A PERSONAL EVENTUAL 120,000.00 114,205.17 5,794.83

001.001.0042 CANASTA BÁSICA 5,774.88 5,774.88 11,549.76

001.001.0048 AGUINALDO 23,772.00 3,046.79 20,725.21

001.001.0049 PRIMA VACACIONAL 9,323.96 3,984.33 5,339.63

001.001.0057 AYUDA PARA RENTA 2,317.92 2,317.92 4,635.84

001.001.0071 COMPENSACION 132,823.51 122,345.18 255,168.69

001.001.0081 APORTACION DE SEGURIDAD SOCI 5,000.00 2,588.98 2,411.02

001.001.0082 APORTACCIONES RETIRO CESANT 2,500.00 1,960.95 539.05

002-001-0000 MATERIALES Y SUMINISTROS

002-001-0001 MATERIAL DE OFICINA 3,700.00 347.69 4,047.69

002-001-0002 MATERIAL SANITARIO Y DE LIMPIE 2,700.00 923.17 1,776.83

002-001-0004 MATERIALES Y UTILES DE IMPRESI - 345.00 345.00

002-001-0031 REFACCIONES, ACCESORIOS Y HE 7,000.00 1,462.03 5,537.97

002-001-0061 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y P 12,000.00 15,718.50 27,718.50

002-001-0092 MATERIALES Y ACCES. PARA EQUI 1,200.00 720.00 480.00

003-001-0000 SERVICIOS GENERALES

003-001-0002 SERVICIO TELEFONICO 3,000.00 10,426.96 13,426.96

003-001-0072 VIATICOS 6,000.00 1,187.39 4,812.61

003-001-0083 GASTOS MENORES 1,000.00 892.50 107.50

003-001-0094 PROMOCION TURISTICA MUNICIPA 350,000.00 64,890.48 414,890.48

,008-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES

008-001-0001 IMPREVISTAS 25,012.00 45,212.03 70,224.03

014 .001-0000

014-004-0001

014-004-0002

EQUIPAMIENTO

DIVERSOS 1,428,980.97 389,832.30 1,039,148.67

RED DE DATOS C/SIST. DE CABLEA 400,000.00 39,863.16 360,136.84
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arr-

PARTIDA

014-004-0003
014-004-0004
014-004-0005
0140040006
014-004-0008

CpNC

	

TO

SERVIDOR DE DATOS

INI

	

IAL

120,000.00

AUMENTO D

	

MIN,(7CÍ©N

13,821.13

SOL,

	

s

10

	

17

	

87

EQ. DE COMPUTO PARA DIFERECT 700,000.00 234,506.00 465,

	

.00

MODULO OFIC. MAYOR (SIST. EMPF 300,000.00 4,833.37 295,1 • .63 -

RELOJ CHECADOR BIOMETRICO 45,000.00 2,020.05 47,02...5

SISTEMA SEMAFORIZADO

_
200,000.00 33,010.77 166,989

16-01-0000 TRANSFERENCIAS
005-001-0001 SUBSIDIOS DIVERSOS 2,277,000.00 1,044,512.26 1,232,487.74

005-001-0002 AYUDAS DIVERSAS 1,237,380.00 2,094,862.70 3,332,242.70

005-001-0003 PENSIONES Y JUBILACIONES 5,346,998.17 _ 7,371,931.04 12,718,929.21

005-001-0004 GASTOS FUNERARIOS 74,000.00 76,031.44 150,031.44

005-001-0005 BECAS

_
3,000,000.00 178,145.99 2,821,854.01

005-001-0006 DAÑOS PATRIMONIALES 12,000.00 4,824.84 7,175.16

005-002-0000 SUBSIDIOS A ORGANISMOS
005-002-0001 SISTEMA MUNICIPAL DEL DIF 10,085,000.00 5,367,967.67 15,452,967.67

005-002-0006 PROTECCION CIVIL DE TECOMAN 900,000.00 620,719.49 1,520,719.49

005-002-0007 CENTRO DE REHABILITACION CON' 60,000.00 16,000.00 44,000.00

005-002-0008 COMITÉ MUNICIPAL ELECTORAL 60,000.00 - 60,000.00 -

005-002-0009 CASA DEL SOCORRITO A. C. 60,000.00 10,000.00 50,000.00

005-002-0010 1. E. E. A. 300,000.00 25,000.00 275,000.00

005-002-0011 SINDICATO 180,000.00 30,865.01 149,134.99

005-002-0013 CRECER CON NUESTROS HIJOS 160,000.00 16,852.50 143,147.50

005-002-0014 CLUB DEPORTIVO ATLETICO TECO 52,000.00 52,000.00
08-001-0000 EROGACIONES ESPECIALES
008-001-001 IMPREVISTAS 5,000.00 5,000.00

1601-0000 INVERSIONES Y OBRAS
006-001-0000 OBRAS DIVERSAS 5,085,207.82 2,476,387.21 2,608,820.61
006-001-0001 VARIAS OBRAS 161,959.15 161,959.15
006-001-0002 CASETA DE POLICIA 67,835.67 13,955.98 53,879.69
006-001-0007 REHABILITACION INFRAEST. URB. F 103,312.90 245.78 103,067.12
006-001-0008 CONSTRUCCION BAÑOS TERR. CAI 68,811.33 8,600.89 60,210.44
006-001-0009 CONST. BAÑOS REGADERAS ARFA 258,750.00 247,523.42 11,226.58
006-001-0010 CONSTR. PLAZOLETA Y IRA ETAPA 1,000,000.00 1,000,000.00 -
006-001-0011 CONSTRUC. DE BANQUETA EN LA ( 17,116.45 17,116.45 -
006-001-0012 ADOQUINADO DE CALLE EN LA COI 15,092.10 15,092.10
006-001-0014 AMPLIAC. Y REHAB. ALUMB. PUBLI( 300,000.00 41,989.43 258,010.57
006-001-0016 ADECUACIONES DE OFICINA PODE 34,456.94 1,950.04 32,506.90
006-001-0022 REHAB. LOSA DEL MOD. COCINA J. 33,607.54 33,607.54
006-001-0023 RENIVELACION CALLES PANTEON I 51,841.39 242.07 51,599.32
006-001-0024 STAND FERIA 2007 60,000.00 12,626.44 47,373.56
17-01-0000 CANCELACION DE PASIVOS

007-001-0001 ADEUDO DE EJERCICIO ANTERIOR 4,300,000.00 105,558.91 4,194,441.09
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007-001-0002 ADEUDO DE EJERCICIO ANTERIOR 1,970,000.00 1,435,742.08 3,405,742.08

007-001-0003 DEVOLUCIONES DE INGRESOS PEF 100,000.00 73,414.65 26,585.35

18.01.000 CONVENIO NACIONAL DE COORDIf =

009-001-0001 MULTAS FEDERALES PARTICIPARE 12,000.00 6,241.00 5,759.00
009-001-0002 DERECHOS ZONA FEDERAL MARIT 420,000.00 288,575.00 131,425.00

-
TOTAL 163,723,240.11 51,804,227.36 21,508,368.75 92,446,883.78
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